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Présentation
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Cet appareil est & la fois un terminal de réception (Set-Top-Box) des signaux
télé-satellitaires et un lecteur DVD.
Table des matiéres

PrECAULIONS O7EMPION .....voocvvevocsiicsiies s ssssssssssssssssnssses 2
[llustrations des panneauX aVant €t AITIETE.............rvvverruumrrreessmmmrrssessssnns srvesssssenssesnes 8
Branchement & UN POSLE TV.....vvuuurvverrrrsrnessssnsssssissssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssns 9
Connexion & un ampli A/V avec Entrée Audio Analogique 2.1 ... corerveernnnnne 10
Connexion & un ampli A/V avec Entrée Audio NUMENIQUE oo cerervvecmnsressensnne 11
Connexion d’une clé USB ou CARTE MEMOIRE ..........ccooumvmmrimressnnssens sevvereens 12
TEIECOMMEANGL ....oovvevvrreesceveessseeeeees s sessssssssssesses sessssssssss 13-16
Menu RégIage — SECtION DVD........c.ooirvvinesriissssiissssisins svvsmssssssssnes ssssssssaeess 17-24
Réglage du systeme — SECtioN TNT  ..courvvrrerrecinnrrirersenes sevesmsssssssssnns sosssssssssnns 25-33
Lire un fichier MPEGA I MP3  ........ovvrviscriinssiiens onvssssssssssnnss sosssssnes sosssssssssss seves 34
Afficher les images d’un CD KOUAK. ........c..cruurrvermmreeriins wermmrressssnnses sonvesssss sosesssnssssenns 35
Problémes fréqUemMENt FENCONEIES..............rrreerrrenns rrrnreseeissins ceeseessns sereesssssneeees 36
Utilisation de [a tEIECOMMAENGE ........... woeevvvrmrerrins werveris wermnnsessans werns sevee enes crven srenns 37
SPECIFICALIONS. ...vvoeoeeeesseeeeessias ceeeeessssneesees reeeees st rssaes seiss srses sress s seess e 38
MAINEENANCE ©1vvvvvvvserrerssrrssssaserses sovssssssssssssssns sesssssess sssnees sassssss sesss seee sssss ssses seens senns 39



IO0Zmam

Précautions d’emploi

é | ATTENTION | é
RISQUE D’ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR

Ce symbole signifie a I"utilisateur la présence de courants haute-tension a I'intérieur de
I"appareil ; risques électrocution.

Ce symbole signifie a I'utilisateur qu’il doit se référer aux instructions d’utilisation et aux
précautions d’emploi rédigées dans le manuel fourni avec I’appareil

ATTENTION:

Pour prévenir tout risque d’incendie ou d’électrocution, ne pas exposer I’appareil a la pluie ou a
I’humidité. Ne jamais tenter d’ouvrir I'appareil. En cas de dysfonctionnement, demander I’assistance
d’un technicien spécialisé.

PRECAUTION:

Pour éviter tout risque d’électrocution, insérer complétement la large lame de la fiche dans la prise qui
lui correspond. L'appareil ne doit pas étre exposé & I’eau et aucun objet contenant du liquide (vase etc.)
ne doit y &tre posé.

Cet équipement fonctionne gréce a un systéme laser. Afin de I'utiliser correctement, lire attentivement
le manuel et le conserver comme référence. En cas de dysfonctionnement, contactez votre revendeur
ou lisez la section Problémes fréquemment rencontrés.

Afin d"éviter tout risque de brlure causée par le laser, n’ouvrez pas Iappareil. Ne jamais regarder
directement le faisceau.

Le lecteur DVD est un appareil laser de Classe 1. Une utilisation non conforme aux instructions et
recommandations indiquées dans ce manuel peut s’avérer hasardeuse. Le faisceau laser pouvant
endommager les yeux, ne pas tenter d’ouvrir I'appareil. En cas de dysfonctionnement, demander
systématiquement I"assistance d’un technicien spécialisé.



Mesures de Sécurité Importantes

Mise au rebut en fin de vie

Attention ! Ce logo apposé sur le produit indique qu'il s’agit d’'un
appareil dont le traitement en tant que déchet rentre dans le cadre
de la directive 2002/96/CE du 27 janvier 2003, relative aux déchets
d’équipements électriques et électroniques (DEEE).

Ce symbole signifie que les produits électriques et électroniques
usagées ne doivent pas étre mélangés avec les déchets ménagers
généraux. Un systéme de collecte séparé est prévu pour ces
produits.

Si vous souhaitez mettre cet appareil au rebut, ne le jetez pas
dans une poubelle ordinaire !

- La présence de substances dangereuses dans les équipements électriques et
électroniques peut avoir des effets potentiels sur I'environnement et la santé
humaine dans le cycle de retraitement de ce produit.

- Ainsi, lors de la fin de vie de cet appareil, celui-ci ne doit pas étre jeté avec les
déchets municipaux non triés. Les appareils électriques et électroniques doivent
étre traités séparément et conformément aux lois en vigueur en matiére de
traitement, de récupération et de recyclage adéquats de ces appareils.

- En tant que consommateur final, votre roéle est primordial dans le cycle de
réutilisation, de recyclage et les autres formes de valorisation de cet équipement
électrigue et électronique. Des systémes de reprise et de collecte sont mis a votre
disposition par les collectivités locales (déchetteries) et les distributeurs. Veuillez
contacter votre administration locale pour plus de renseignements.

- Vous avez 'obligation d'utiliser les systémes de collecte sélective mise a votre
disposition.

- Sivotre appareil électrique et électronique usagé comporte des piles ou des
accumulateurs, veuillez les mettre séparément et préalablement au rebut
conformément a la |égislation locale en vigueur.

- Enveillant & la mise au rebut correcte de ce produit, vous contribuerez a assurer
le traitement, la récupération et le recyclage nécessaires de ces déchets, et
préviendrez ainsi les effets néfastes potentiels de leur mauvaise gestion sur
I'environnement et la santé humaine.

Format de lecture des DVD
@ Cet appareil ne prend en charge que les disques DVD
ZONE 2

Cet appareil est conforme aux exigences imposées par la
Directive Européenne 2006 / 95 CE (Directives sur la
Compatibilité Electromagnétique et Basse Tension)
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Mesures de Sécurité Importantes

LISEZ CES INSTRUCTIONS - Toutes les consignes de sécurité et les instructions d'utilisation doivent étre
lues avant d'utiliser cet appareil.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS - Toutes les consignes de sécurité et les instructions d'utilisation
doivent étre conservées pour toute consultation ultérieure éventuelle.

RESPECTEZ LES AVERTISSEMENTS -Tous les avertissements sur l'appareil et dans les instructions
d'utilisation doivent étre respectés.

SUIVEZ CES INSTRUCTIONS - Toutes les instructions d'utilisation et de fonctionnement doivent étre suivies.
NETTOYAGE - Débranchez I'appareil de la prise secteur murale avant de le nettoyer. N'utilisez pas de
solvants chimiques ou de bombes aérosol. Utilisez un chiffon humide pour nettoyer.

PIECES - Utilisez uniquement des piéces recommandées par le fabricant de I'appareil.

EAU ET HUMIDITE - N'utilisez pas cet appareil a proximité d'une source d’eau. Par exemple, prés d'une
baignoire, d'un lavabo, d'un évier ou d'une machine a laver, dans un garage humide, prés d'une piscine etc...
ACCESSOIRES - N'installez pas cet appareil sur un chariot, un établi, un trépied, une table, etc... instables.
L'appareil pourrait tomber, étre sérieusement endommagé, et sérieusement blesser un enfant et méme un
adulte. Utiliser seulement un chariot, un trépied, un établi ou une table recommandés par le fabricant, ou
vendu avec I'appareil. Tout montage au mur de I'appareil doit étre effectué conformément aux instructions du
fabricant, et avec des accessoires recommandés par le fabricant.

UTILISATION D’UN CHARIOT : Les appareils installés sur des chariots doivent étre déplacés avec soin. Des
arréts brusques, une pression excessive et des surfaces irrégulieres pourraient entrainer la chute de
I'appareil et du chariot.

. VENTILATION - Les fentes et les ouvertures du boitier assurent la ventilation et garantissent le bon

fonctionnement de I'appareil, et empéchent la surchauffe. Ces ouvertures de ventilation ne doivent étre ni
bloquées ni recouvertes. Ne jamais boucher les fentes en plagant I'appareil sur un lit, un canapé, un tapis,
etc. Cet appareil ne doit pas étre placé dans un meuble encastré tel une bibliothéque, une étagere a moins
qu'une ventilation adéquate et conforme aux instructions du fabricant ne soit respectée.

. - SOURCES D'ALIMENTATION- Cet appareil doit étre uniquement branché a la source d'alimentation

indiquée sur la plaque signalétique a I'arriére de I'appareil- Si vous n'étes pas certain du type d’alimentation
électrique dont vous disposez, renseignez vous auprés de votre revendeur ou de la compagnie locale
d'Electricité. Pour les appareils fonctionnant sur piles ou sur d'autres sources d’alimentation, référez-vous au

manuel d'utilisation.

. PRISE POLARISEE - Cet appareil peut étre équipé d'une prise de courant alternatif polarisée (avec une fiche

ayant une broche plus grosse que l'autre). Elle ne peut se brancher que dans un sens. Ceci est pour votre
sécurité : Si vous ne parvenez pas a insérer entiérement la prise, essayez de la retourner. Si vous ne
parvenez toujours pas a l'insérer, contactez votre électricien afin qu'il remplace votre prise murale devenue

obsoléte. N'essayez pas d'6ter le dispositif de sécurité de la prise polarisée.

. PROTECTION DU CORDON D'ALIMENTATION - Le cordon d'alimentation doit étre protégé de maniére a

ne pas risquer d'étre piétiné ou écrasé par des objets placés dessus ou encore placés en-dessous de ceux-ci

ou contre ceux-ci. Veillez particulierement aux cables, prises, réceptacles et aux points de sortie de I'appareil.

Introduction



Mesures de Sécurité Importantes

N
S

20.

21.

22.

. PERIODE D'INUTILISATION - Débranchez le cordon d'alimentation de I'appareil s'il reste inutilisé pendant

une longue période.

. FOUDRE- Pour plus de sécurité, en cas d'orage ou lorsque I'appareil n'est pas utilisé pendant une longue

période; il est recommandé de débrancher I'appareil de la prise secteur murale, cela évitera tout risque de

dommages liés a la foudre ou a une surcharge électrique.

. SURCHARGE - Ne surchargez pas les prises murales ou les cordons d'extension, car cela peut présenter

des risques d'incendies ou d'électrocution.

. OBJETS ET LIQUIDES - N'insérez jamais d'objets dans les orifices de I'appareil, car cela peut provoquer

des courts-circuits et occasionner un incendie ou une électrocution si ces objets touchent des parties
électriques. Veillez a ne jamais renverser de liquide sur I'appareil.

. REPARATION - N'essayez pas de réparer cet appareil vous-méme, car l'ouverture du boitier ou des

couvercles peut présenter des risques d'électrocutions et une tension électrique dangereuse. Faites toujours
appel a un technicien qualifié.

. DOMMAGES NECESSITANT UNE REPARATION- Débranchez I'appareil de la prise murale et confiez-le a

un technicien qualifié si :
a) le cordon ou la prise d’alimentation est endommagé(e)

b) duliquide a été renversé ou des objets sont tombés dans I'appareil
c) l'appareil a été exposé a la pluie ou a I'humidité
d) [l'appareil ne fonctionne pas normalement, alors que les instructions d'utilisation ont été respectées.

Réglez uniquement les parameétres décrits dans ce manuel d'utilisation, car d'autres réglages de
l'appareil peuvent I'endommager et qui nécessiteront généralement lintervention d'un technicien
qualifié
e) [l'appareil est tombé ou a été endommagé de quelque maniére que ce soit
f)  I'appareil présente une modification de ses performances
PIECES DE RECHANGE - si des piéces doivent étre remplacées, vérifiez que le technicien chargé de la
réparation utilise uniquement des piéces de rechange conformes et recommandées par le fabricant ou des
piéces identiques et avec les mémes caractéristiques que les pieces d'origine. D'autres piéces peuvent
présenter des risques d'incendie, d'électrocution et autres dangers.
VERIFICATION DE SECURITE - Au terme de toute intervention ou réparation sur cet appareil demandez au
technicien de procéder aux vérifications de sécurité afin de s’assurer du bon fonctionnement de I'appareil.
CHALEUR - Ne pas installer prés d'une source de chaleur tels qu'un radiateur, des accumulateurs de chaleur,
une cuisiniére ou tout autre appareil qui produit de la chaleur (y compris un amplificateur).

1
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Avertissements Introduction

= Veuillez utiliser la boite d’emballage d’origine pour transporter ce

produit.

= || est normal que le capot et le panneau arriére deviennent chauds

apres utilisation du lecteur pendant une période prolongée.

= Ne pas déplacer I'appareil pendant la lecture. Vous risqueriez

d’endommager la lentille laser et le disque.

= Appuyez sur la touche OPEN/CLOSE sur le panneau avant ou sur
la télécommande pour ouvrir le tiroir disque. Ne pas pousser ou

toucher le tiroir disque lorsqu’il s’ouvre ou se ferme.

Alimentation électrique :

- veuillez débrancher le produit en cas de non-utilisation prolongée,

- si le cordon d’alimentation est endommagé, celui-ci doit étre remplacé par le
fabricant, son service apres-vente ou des personnes qualifi€es afin d’éviter un
danger.

- Cet appareil doit étre relié a un réseau électrique 230 V. — 50Hz.



Caractéristiques Introduction

. Sortie Vidéo Progressive Scan

. Compatible DVD, DVD+R/RW, DVD-R/RW, VCD, CD, MP3, CD Photo
Kodak, CD-R et CD-RW (finalisé).

. Modes de lecture multiples : Programmation, Recherche, Balayage 10
secondes.

. Affichage dynamique du spectre

. Sortie audio numérique coaxiale et optique

. Sorties S-Vidéo, Vidéo composite, Vidéo composante (Y, Pb/Pr, Cb/Cr)

Ce lecteur est muni des caractéristiques ci-apres :

Progressive Scan Multi-angle

CD image Kodak, DVD+R/RW, DVD-R/RW Sous-titrage pour malentendants
Fichiers MP3 sur CD-R / CD-RW Choix des sous-titres

DVD Vidéo Choix Audio

Compatible différentes tailles d’écran TV MPEG-4

Sortie HDMI Port USB (2.0)

ITOZmam



lllustration du Panneau Avant et Panneau Arriére

Panneau avant

AKAI C

(ONONGYORE) ® ©
@)
1. ALIMENTATION (Marche/Arrét)
. OUVRIR/FERMER
. LECTURE/PAUSE
. PRECEDENT
. SUIVANT
. LECTEUR CARTE MEMOIRE
. PORT USB
. FONCTION

Panneau arriere

N

o ~NoOU b w

1. ENTREE RF

2. SORTIE RF

3. SORTIE AUDIO STEREO (G/D)

4. SORTIE NUMERIQUE COAXIALE

5. SORTIE VIDEO COMPOSANTE (Y, Pb/Cb, Pr/Cr)
6. SORTIE VIDEO COMPOSITE

7. SORTIE HDMI

8. SORTIE S-VIDEO

9. SORTIE NUMERIQUE OPTIQUE

10.SORTIE PERITEL

ITO0OZmam
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ConnexionalaTV

L SISIS]
ONe, 0

VIDEO IN é %
d Jm

AUDIO IN

o '[® {é

@ R (D—

VIDEO IN

© VIDEO

@ s-vIbEO

TTITTOIT
TCIOCOCHC

.

PERITEL

Notes: Il existe quatre fagons différentes de brancher la sortie audio / vidéo (AV) du lecteur & un poste

TV

1. Céble S-Vidéo et cable chaine gauche / droite audio [passer de (Vidéo) a (S-Vidéo)].

2. Cable vidéo composite et cable audio chaine gauche/ droite.

3. Céble vidéo composite et cable audio chaine gauche/droite [Passer de (Vidéo) a
(INTERLACE-YUV ou P-SCAN'Y, Pb, Pr)].

4. Cable PERITEL [passer de (type vidéo) a TV- RGB].

5. HDMI : configurez le lecteur DVD sur type de sortie HDMI dans le menu configuration systéme
(lorsque le DVD est relié au TV via le cable HDMI non fourni)

9



Connexion a un Ampli A/V avec Entrée audio analogique 2 Canaux

LD

vi-T ANTENA

VIDEO

VIDEO

Notes:
1. Brancher le poste TV a la prise VIDEO IN du lecteur DVD.
2. Brancher I'amplificateur a la prise d’entrée Audio 2 Canaux du lecteur DVD

10

IOZmaxm



IO0Zmam

Connexion a un Ampli A/V avec Entrée audio Numérique

Notes:

1. Sélectionnez la sortie audio numérique Coaxiale ou optique .

2. Réglez la sortie audio du lecteur en mode RAW ou PCM.

3. Réglez I’'amplificateur a I’entrée AV connectée au lecteur DVD.

TV Aerial

11



Connexion d’une clé USB ou CARTE MEMOIRE

Connexion d'une clé USB ou d'une carte mémoire

Insérez la clé USB ou la carte mémoire dans la fente du port USB ou dans le
lecteur carte en facade du lecteur DVD.

Comment lire les fichiers de votre USB ou dans la carte mémoire ?

1. Mettre sous tension votre lecteur DVD.

2. S’assurer que le lecteur ne contient pas de disque.

3. Insérer votre clé USB ou carte mémoire dans le connecteur de votre lecteur DVD,
apres quelques secondes, les fichiers contenus dans votre clé USB ou dans votre
carte mémoire seront lus automatiquement par le lecteur.

4. Sivous voulez arréter la lecture du contenu USB ou de la carte mémoire, sortez la
clé USB ou la carte du port USB ou CARD.

ITO0OZmam



Téléecommande
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Chapitre 1: Présentation de la télécommande

Note:

1. Pour utiliser les fonctions de la télécommande, mettez le lecteur DVD en marche en pressant le
houton alimentation.

2. Certaines touches ont des fonctions multiples. La premiére fonction est utilisée en mode DVD, la
seconde en mode TNT.
Alimentation(POWER)
Lorsque le lecteur est en mode marche, presser <ALIMENTATION> pour basculer en mode veille.
Lorsque le lecteur est en mode veille, presser <ALIMENTATION> ou une touche quelconque du
panneau avant pour repasser en mode marche.
Ouvrir/Fermer(OPEN/CLOSE)
Pour ouvrir le compartiment disque, presser <OUVRIR/FERMER>.
Pour fermer le compartiment disque, presser <OUVRIR/FERMER> a nouveau.
Touches 0-10+
Utilisez ces touches pour entrer le temps et sélectionner les titres, chapitres ou numéros de piste.
Presser <ENTRER> pour confirmer
N/P
Presser <N/P> pour basculer en mode lecteur DVD (PAL ou NTSC).Passer d’un mode a I’autre en
pressant cette méme touche.
Lecture/Pause (PLAY/PAUSE)
Presser <LECTURE> pour lire un fichier.
Presser <LECTURE> durant la lecture pour relire les 10 derniéres secondes lues du fichier.
Cette fonction n’opére que si le temps de lecture écoulée est égal ou supérieur a 10s.

Note: Certains disques MP3 ou DVD ne permettent pas d’utiliser cette fonction.
Presser <PAUSE> au cours de lecture pour faire une pause.

Presser <LECTURE> pour reprendre la lecture.

ANGLE

En cours de lecture de DVD

Appuyez sur ANGLE pour voir des scénes de différents angles de caméra.

Appuyez sur ANGLE a plusieurs reprises pour changer d’un angle de caméra a un autre.
Note: Cette fonction est spécifique selon les disques DVD

13



Stop

Presser <STOP> durant la lecture pour arréter la lecture sans I’annuler.

Presser <LECTURE> pour reprendre la lecture depuis le dernier arrét.

Presser <STOP> deux fois pour annuler la lecture.

Note: L’économiseur d’écran s’active automatiquement lorsque la lecture est arrétée pendant plus de 3
mn (Si cette fonction est activée).

Ralenti (Slow)

Pressez <SLOW > pour ralentir graduellement la lecture ; chaque nouvelle pression ralentie la
lecture selon cette suite: 1/2,1/3,1/4,1/5,1/6,1/7.

Touches de Navigation (haut/bas/gauche/droite)

Appuyer sur les touches de navigation pour accéder au chapitre ou a la piste précédente ou suivante.
HDMI

Presser <HDMI> pour basculer en mode 720P ou 10801 ou 1080P

USB/CARD

Presser <USB/CARD> pour basculer en mode USB ou Fonction Carte.

DISPLAY

Presser <DISPLAY> pour afficher & I’écran les infos relatives au disque (nom des morceaux, temps lu,
temps restant, etc.)

Retour(RETURN)

Presser la touche <RETURN> pour retourner au menu principal lorsque la fonction PBC est activée.
Mode silencieux

Presser <MUTE> pour passer en mode silencieux.

Presser a nouveau <MUTE> pour repasser en mode ordinaire.

Vol+, Vol-

Presser <VOL+> et <VOL-> pour régler le volume.

SOUS-TITRES(SUBTITLE)

Presser la touche <SUBTITLE> durant la lecture d’un DVD pour sélectionner jusqu’a 32 langues différentes.
Note: Le choix de la langue differe selon les disques.

LANGUES

Presser <LANG> durant la lecture d’un DVD pour sélectionner le langage de la bande son.

Note: Cette fonction n’est pas disponible sur tous les disques.
VIDEO

Presser <VIDEO> pour choisir entre les modes -YUV,TV-RGB, P-SCAN YPBPR,S-VIDEO

DVD/ DVB
Presser <DVD/DVB> pour choisir entre les modes DVD ou TNT .

REV/(retour rapide)

Presser <REV> durant la lecture d’'un DVD ou CD/VCD pour lire le chapitre, titre ou morceau
précédent.

Presser and tenir appuyé <REV> durant la lecture d’un DVD ou CD/VCD pour scanner en sens
inverse.

Le scan s’effectue 2, 4, 8 et 20 fois la vitesse normale, comme I’indique le schéma suivant :

[—P A X2 = A X4 = A4 XE=r 44 )20 _l

- Presser <LECTURE> pour repasser en lecture ordinaire
FWD(avance rapide)
Presser une fois <FWD>- durant la lecture d’un DVD ou CD/VCD pour passer au chapitre, titre ou
morceau suivant.
Presser et tenir appuyer <FWD> pour scanner en sens avant.
Le scan s’effectue 2, 4, 8 et 20 fois la vitesse normale, comme I’indique le schéma suivant :
I—bbb X2 =l X 4= b K= »><2c-—|

Presser <LECTURE> pour repasser mode lecture normale.
PREV (PRECEDENT)
Presser <PREV> pour passer au chapitre ou piste précédente.

14
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NEXT (SUIVANT)
Presser <NEXT > pour passer au chapitre ou piste suivante.

MENU
Presser <MENU> durant la lecture d’un DVD, VCD ou SVCD (lorsque la fonction PBC est activée),
pour retourner au menu.
Dans le menu Réglage, presser <XMENU> pour repasser au menu principal ou basculer en mode arrét.
Presser <XMENU> & n’importe quel moment pour annuler I’OSD ou le menu en cours.
Note: Cette fonction n’est pas disponible sur tous les disques.
TITLE (TITRE)
Presser <TITLE> durant la lecture d’un DVD pour afficher le menu du DVD ou jouer le premier
chapitre.
Note: Cette fonction n’est pas disponible sur tous les disques.
A-B
Presser <A-B> durant la lecture pour sélectionner le point A. Presser a nouveau pour sélectionner le
point B. Le lecteur répétera automatiquement la lecture de la section A-B. Presser <A-B> une
troisieme fois pour annuler la répétition et effacer la section A-B.
Note: Lecture de CD/SVCD: les points A and B doivent se trouver sur la méme piste.

Lecture de DVD: les points A et B peuvent se trouver sur des chapitres différents.

Cette fonction n’est pas disponible sur tous les disques.
REPEAT (REPETITION)
Presser < REPEAT > durant la lecture d’un DVD pour choisir le titre ou chapitre a répéter ou pour
annuler la répétition.
Lorsque la fonction PBC est désactivée (VCD, CD, SVCD), presser < REPEAT > pour choisir entre
Répéter une fois, Répéter tout et Désactiver la répétition.
ZOOM
Presser <ZOOM> durant la lecture pour agrandir I’image selon les échelles suivantes:

Er ZOOMZ == ZOOM3 == ZOOM4
ZOOM:OFF == ZOOM1/4 e ZO0M1/3 S Z00M1/2 j

PROG
A l’arrét, presser <PROG> pour afficher le menu secondaire [Program]:
Sélectionner les pistes dans I’ordre souhaité, puis, sélectionner [LECTURE] et presser <ENTRER>
pour lancer la lecture dans cet ordre. Sélectionner [EFFACER], puis presser <KENTRER> pour annuler
I’opération.
Sélectionner les titres et les chapitres dans I’ordre souhaité, puis sélectionner [LECTURE] et presser
<ENTRER> pour les jouer dans cet ordre. Sélectionner [EFFACER] et presser <ENTRER> pour
annuler I’opération.
REGLAGES
Presser <KREGLAGE> pour afficher le menu correspondant sur votre écran TV.
TIME (TEMPS)
Presser <TIME> durant la lecture pour afficher le menu Recherche de piste.
Note:
1. La fonction recherche un temps exact du fichier.
2. Cette fonction n’est pas disponible sur tous les DVD.
Utiliser les touches & chiffres pour saisir le temps, titre ou chapitre désiré, puis presser <ENTRER>
pour confirmer. Presser <TIME > pour quitter.

TV/RADIO
Presser <TV/Radio> pour basculer en mode TV ou en mode Radio.



FONCTION ENCODEUR

Lorsqu’un CD est dans le lecteur DVD, appuyez sur la touche SUBTITLE de la télécommande pour
démarrer I’encodage . Le menu ENCODER CD apparait.. Ceci vous permet de convertir au format MP3 de
la musique se trouvant sur un CD audio, afin de la stocker sur votre cl¢ USB.

1 Utilisez les touches fléchées Haut et Bas afin de sélectionner la VITESSE, le TAUX DE
TRANSFERT et le fichier de votre choix.

2 Utilisez les touches fléchées haut et Bas pour sélectionner la piste que vous
souhaitez encoder (PISTES).. Appuyez sur ENTER pour valider.

3 Utilisez les touches fléchées Gauche et Droite pour accéder a I’option DEMARRER. Appuyez sur la
touche ENTER pour valider.

4 Lorsque vous mettez en évidence 1’option CHANGER DE VITESSE, appuyez sur ENTER pour valider
et changer la vitesse d’encodage. Pour annuler cette fonction, utilisez les touches fléchées Gauche et Droite,et
valider la fonction ANNULER.

OBSERVATIONS:

1. Afin de protéger votre lecteur DVD, I'intervalle entre la mise en marche et I'arrét de
I'appareil, via le bouton Marche/Arrét, doit étre plus de 30 secondes.

2. Si vous nallez pas utiliser 'appareil pour une longue période, veuillez débrancher la
fiche d’alimentation électrique de la prise.

3. Utilisez le lecteur seulement avec le type d’alimentation électrique indiqué sur I’ étiquette
de vente. Une alimentation électrique incorrecte peut endommager I'appareil.

4. Il est possible que le lecteur ne soit compatible avec certains disquex chiffrés.

5. Si I'appareil cesse de fonctionner pendant la lecture, éjectez le disque et arrétez |,appareil.

Attendez 10 minutes et ensuite mettez en marche I'appareil.
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Menu Réglage — Section DVD

1. Démarche a suivre

d.

2.

Presser REGLAGE pour afflcher Ie menu Reglage principal.

SN
HD OUTPUT

VIDED

™ TYPE
PASSWORD
RAT ING
DEFAULT

Sélectionner I’icone que vous souhaitez & I’aide des touches DROITE et GAUCHE, puis touches
HAUT et BAS pour ouvrir la page correspondante. Ainsi, si vous souhaitez effectuer des réglages
vidéo, utiliser la touche DROITE pour sélectionner I'icone vidéo et afficher la page
correspondante.

BRIGHTNESS
CONTRAST

HUE
SATURAT ION

Utiliser la touche BAS pour sélectionner I’option désirée, puis ENTRER ou DROITE pour
I"ouvrir. Les détails de I'option saffichent & droite de I’écran. Ainsi, utiliser BAS pour choisir
I’option LUMINOSITE, puis presser ENTRER pour afficher les détails de I’option.

Pour quitter la page de réglage, sélectionner QUITTER a Iaide de la touche FONCTION, puis
presser ENTRER or REGLAGE.

Options

Les options de réglages sont les suivantes:

2.1 REGLAGES
2.1.1SYSTEME TV

Sélectionner le systéme couleur, selon le type de téléviseur.

DEFAULT
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2.1.2 ECONOMISEUR D’ECRAN
Activer ou désactiver I’économiseur d’écran.

- _JE [ 4] '!# _!EL

2.1.3 SORTIE HDMI
Sélectionner une sortie HD, soit: HD OFF;720P;10801 et 1080P

HATIHG
| DEFAULT

2.14 SORTIE VIDEO
Sélectionner S-VIDEOQ, YUV, P-SCAN, Y, Ph, Pr., selon le type de téléviseur.
NOTE: Le mode P-SCAN n’est disponible que si le lecteur DVD est branché & un téléviseur

progressive scan avec cables Y, Cb, Cr. = rErcE TN
7 |

INTERLACE-YIIV.

P-B0AN YPEPR
DED |
J

215TYPE TV
Choisir entre 4:3 PS,4:3LB et 16:9, selon le type de téléviseur

HHs A 0w

v h?bTEM
SCRE

RAT ING

DEFAULT
2.1.6 MOT DE PASSE —
Cette fonction est initialement verrouillée par le fabricant; Pour utiliser cette fonction, vous devez activer
le mot de passe. Entrer le mot de passe par défaut (0000), puis presser ENTER. Pour changer le mot de passe,
entrer le mot de passe initial, puis le nouveau mot de passe de votre choix (4 chiffres). En cas d’oubli du mot
de passe, presser DEFAUT pour retourner au mot de passe et réglages initiaux.

VNS A O by e

TV SYSTEM
SCREEN SAVER
HD oUTPUT

VIDEO
TV T
(PASS

RAT ING
DEFAULT
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2.1.7CONTROLE PARENTAL
Cette fonction permet d’autoriser ou de refuser le visionnage d’un film, en se référant a sa classification
Elle n’est pas disponible sur tous les DVD. Elle permet d’exercer un contrdle parental.

; A O ©
&~ L0 & b
TV SYSTEM I KID SAFE
SCREEN SAVER
HD OUTPUT 3 PG

VIDEO 4 PG13
TV TYPE 5 PG-R
PASSWORD 6 R

RAT ING/ 7 NC-17
DEFAULT B ADULT

2.1.8 REGLAGES PAR DEFAUT
La fonction DEFAUT sert a retourner aux réglages initiaux. Ces derniers sont congus pour
permettre a votre lecteur de fonctionner dans des conditions optimales. Si votre lecteur DVD ne
fonctionne pas correctement, cela peut étre dii a des réglages incorrectes ; essayer d’utiliser cette
fonction pour retrouver un fonctionnement optimal.

B A ©
TV SYSTEM
SCREEN SAVER
HD OUTPUT
VIDED
TV TYPE
PASSWORD
RAT ING
DEFAULT

2.2 REGLAGE LANGUES
Les options de langues sont les suivantes:

2.2.1 LANGUE OSD
Sélectionner I"option LANGUE OSD, puis choisir la langue souhaitée & I'aide de la touche
FONCTION Presser ENTRER pour confirmer.

0SD GE
AUDIO LANG SPANISH
SUBTITLE LANG FRENCH

MENU LANG PORTUGLESE
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2.2.2 LANGUE AUDIO
Sélectionner I’option AUDIO LANG, puis choisir la langue souhaitée & I'aide de la touche
FONCTION. Presser ENTRER pour confirmer. (Sous réserve que le disque propose la langue
choisie).
A @

; 0SD LANGUAGE I TAL | AN

AUDIO_LANG) ENGL I'SH
| SUBTITLE LANG  JAPAN
| MENU LANG
SPANISH
PORTUGUESE
LATIN
GERMAN

2.2.3 LANGUE DES SOUS-TITRES
Sélectionner I'option SOUS-TITRE, puis la langue souhaitée & I'aide de la touche FONCTION.
Presser ENTRER pour confirmer. (Sous réserve que le disque propose la langue choisie)

0SD LANGUAGE  ITALIAN
AUDIO LANG ENGL I SH
SUE [WYTH  JAPAN
MENU LANG
SPANISH
PORTUGUESE
GERMAN
OFF

2.2.4 LANGUE DU MENU
Sélectionner Ioption MENU LANG, puis choisir la langue souhaitée a I'aide de la touche
FONCTION. Presser ENTRER pour confirmer. (Sous réserve que le disque propose la langue
choisie)
NOTE: Si la langue que vous souhaitez n’est pas proposée, la langue par défaut est utilisée.

| SO0

0SD LANGUAGE ITALIAN
AUDIO LANG ENGL I SH
SUBTITLE LANG JAPAN

MENU LANG!

SPANISH
PORTUGUESE
GERMAN
LATIN
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2.3REGLAGES AUDIO
Les options de réglages audio sont les suivantes:
2.3.1 SORTIEAUDIO

Sélectionner I'option SORTIE AUDIO, puis choisir le format audio souhaité a I’aide des touches

fonctionnelles. Presser ENTRER pour confirmer. Trois modes différents sont disponibles: SPDIF /
OFF, SPDIF / RAW et SPDIF /PCM.

—— L m
AUDIO OUT SPDIF/OFF

SPDIF/RAW

2.4 REGLAGES VIDEO
Les options de réglage vidéo sont les suivantes:

BRIGHTNESS
CONTRAST
HUE
SATURAT ION

2.4.1 LUMINOSITE
Ajuster la luminosité a I’aide des touches HAUT et BAS.

CONTRAST
HUE

SATURAT ION
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2.4.2 CONTRASTE
Ajuster la luminosité a I’aide des touches HAUT et BAS.

B 2~ A

[ BRIGHTNESS
'CONTRAST]
HUE

SATURAT ION

2.4.3 COULEURS
Ajuster les couleurs a I’aide des touches HAUT et BAS.

BRIGHTNESS
CONTRAST

ALL
SATURAT ION

2.44SATURATION
Ajuster la saturation & I"aide des touches HAUT et BAS.

BR IGHTNESS
CONTRAST
HUE
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2.5 REGLAGE DES HAUT-PARLEURS
Les options de réglage du haut-parleur sont les suivantes:
2.5.1 DOWNMIX
A) LT/RT: Sélectionner cette option lorsque I'appareil est branché & une entrée audio analogique
bidirectionnelle.
B) STEREO: Sélectionner cette option lorsque le lecteur DVD est branché a un poste TV (qui
suppose un modulateur).

2.6 REGLAGE DIGITAL
Les options de réglage digital sont les suivantes:
2.6.1 MODE OP
LINE OUT: Cette fonction permet de débrancher le signal d’entrer. Elle est recommandée la nuit, la
sortie sonore tendant a étre plus faible.
RF REMOD: Cette option est recommandée le jour, la sortie sonore tendant a étre plus puissante.

bl

OP_MODE|
DYNAMIC RANGE  RF REMOD
DUAL MONO
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2.6.2 GAMME DYNAMIQUE
Une fois I'option LINE OUT sélectionnée ; utiliser cette option pour ajuster les différents effets
disponibles.

oP
D}

il

Utiliser cette option pour ajuster le volume de maniére * dynamique” et conserver la qualité sonore d’origine.
I1's"agit de la gamme (en decibels) entre le son le plus fort et celui le plus faible sur la bande son .

2.6.3 DUAL MONO
Si votre amplificateur dispose d’'un mode de sortie Dolby Digital,choisissez entre les
options suivantes pour configurerle mode de sortie audio :
STEREO, MONOGAUCHE, MONODROITE, et MONOMIXE. (pour DVD Karaoké
avec AC-3).

0P MODE
DYNAMIC RANGE
IDUAL _MONO|

STEREO
MONO L
MONO R

REMARQUES:

1. Afin de ne pas endommager I'appareil, laisser passer au moins 30 secondes entre I'allumage et
I'éteignage du lecteur DVD

2. Encasd’inutilisation prolongée, débrancher I’appareil de la source d’alimentation.

3. Le lecteur DVD ne peut fonctionner qu’avec une alimentation adaptée, laquelle est spécifiée sur la
vignette collée sur I’appareil. Une alimentation inadaptée risque d’endommager I’appareil.

4. Le lecteur DVD peut ne pas étre compatible avec certains disques graves.

5. Si le lecteur DVD s'arréte durant la lecture, retirer le disque et éteindre I’appareil. Attendre dix
minutes avant de rallumer.
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Menu Réglage du systéme - Section TNT

1. Réglage initial

Lors du premier réglage (Image 1), un message s’affiche, demandant a I'utilisateur s'il souhaite activer
la fonction assistant de réglages. En choisissant OUI, une nouvelle fenétre apparait (image 2), vous
demandant de sélectionner le pays, la langue OSD et I'heure locale. Sélectionner une option & I'aide
des touches de direction , puis SUIVANT et ENTRER pour passer a I'écran suivant (image 3).

First Time Installation Firet Time Installation (1)

< France 4
< English 4

Image 1

First Time Installation (2)

548100 KHz
=

Image 4

Image 3

25



2. Menu principal

Appuyez sur la touche REGLAGE (SETUP) pour accéder au menu principal (image 5). Appuyez
une nouvelle fois sur la touche REGLAGE (SETUP) ou sur la touche RETOUR (RETURN) pour
Quitter le menu. Le menu principal est composé de quatre options;

Guide des chaines, Config. systéme, Ins tallation et Jeux, lesquelles s’affichent a gauche de I’écran.
Choisir une option pour ouvrir le menu secondaire, qui s"affiche a droite (images 5 a 8).

Image 7 : Installation Image 8 :Jeux

Une fois le menu principal ouvert, I"option Guide des chaines s'illumine. Utiliser les touches de direction
HAUT et BAS pour sélectionner une option, puis presser ENTRER.

Guide des chaines:

Chaines TV, chaines radio, type de chaine, édition et commentaires (image 5).

Configuration du systéme:

Réglages TV, réglages vidéo, réglages audio, langues, contrdle parental, horloge et infos systéme
(image 6).

Installation:

Recherche (Scan) automatique, Recherche (Scan) manuelle et réglage par défaut (image 7).

Jeux:

Boxman, Burning Tetris et Hit Rat (image 8)
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3. Guide des chaines

3.1 Chaines TV

(Image 9). Les chaines apparaissent a gauche de I’écran et une fenétre de démo apparait a droite.
Changer de chaine en utilisant les touches HAUT et BAS, puis ENTRER pour confirmer ; DROITE et
GAUCHE pour changer de thématique. Les thématiques incluent : actualité, sports, favoris etc.
Presser DISPLAY pour classer les chaines par ordre alphabétique (A-Z), ordre alphabétique inversé,
chaines gratuites en haut, chaines codée en bas ainsi que selon l'ordre de réception (image 10) du
transpondeur.

Image 9: Chaines TV Image 10: Classification des chaines

3.2 Chaines radio

Le menu des chaines radio (image 11) est identique & celui des chaines TV. La liste des chaines
s"affichent & gauche. Changer de chaines a I’aide des touches HAUT et BAS. Changer de thématique &
I’aide des touches GAUCHE et DROITE. Presser DISPLAY pour classer les chaines.

Image 11: Chaines radio
3.3 Type de chaine
Cette fonction (image 12) permet de classifier les chaines par thématique. Appuyez sur ENTRER
pour ajouter une chaine a la thématique que vous souhaitez. Basculer des chaines TV vers les
chaines RADIO (et inversement) a I’aide de la touche TV / RADIO.
Note : Ce menu n’est pas accessible lorsqu’aucune chaine n’est disponible.

Image 12: Thématiques
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3.4 Personnaliser le nom des chaines (Menu Edition des chaines)

Ce menu (image 13) sert a personnaliser le nom des chaines. Sélectionner une chaine et appuyez
sur ENTRER. Sélectionner les lettres une & une avec les touches de direction DROITE GAUCHE et
changer les lettress avec les touches HAUT BAS; appuyer sur ENTRER pour confirmer. Changer I’
ordre & I"aide des touches HAUT et BAS, puis appuyer sur ENTRER pour confirmer. Vous pouvez
effacer des chaines en vous servant de la colonne EFFACER. Basculer des chaines TV vers les
chaines RADIO (et inversement) & |’aide de la touche TV/RADIO. Note : Ce menu n’est pas accessible
lorsqu’aucune chaine n’est disponible.

Image 13 : Menu Edition des chaines

3.5 Programmes et commentaires
Cette fonction affiche les infos programme fourni par le Guide Electronique des Programmes (EPG),
ainsi que les commentaires que vous avez ajoutés manuellement.

4. Réglage du systeme

4.1 Réglage TV

Ce menu (image 14) inclut les options suivantes: systeme TV, sortie vidéo et options d’écran.
Sélectionner une option a I'aide des touches HAUT et BAS. Effectuer votre réglage & Iaide des
touches GAUCHE et DROITE, ou bien appuyez sur ENTRER, puis choisisser une liste d'options a

I'aide des touches HAUT et BAS . Les options sont;

Systéme TV : NTSC, PAL, Automatique (image 15)
Vidéo: YChCr, TV-RGB, P-SCAN-YUV, PC-VGA, S-VIDEO (image 16)
Type d’écran : 4:3 Panoramique, 4:3 Boite a lettre, 16:9 (image 17)

4 8.N1DED
AT 1 ]
" HO OFF

{2.pee

QT
4 HD OFF

Image 14: Menu Réglage TV Image 15: Systéme TV
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fALILE
* HO OFF

Image 16: Vidéo Image 17: Type d’écran
4.2 Réglage vidéo
Ce menu (image 18) permet d’ajuster la luminosité, les contrastes et les couleurs. Sélectionner une
option & I"aide des touches HAUT et BAS. Effectuer votre réglage a I'aide des touches GAUCHE et
DROITE, ou bien appuyer sur ENTRER pour choisr une liste d'options.

Image 18: Menu Réglage vidéo

Luminosité: 0, 2, 4, 6, 8, 10, 12
Contraste: 0, 2, 4, 6, 8, 10, 12
Couleurs: +12, +10, +8, +6, +4, +2,0

4.3 Réglage audio
Ce menu (image 19) permet de régler la sortie audio a I"aide des touches GAUCHE et DROITE.
Utiliser la touche ENTRER pour passer & la liste des options possibles : SPDIF Désactivé, SPDIF

Image19: Réglage audio
4.4 Langues OSD

Ce menu (image 20) permet de changer la langue d’affichage du menu(OSD). Sélectionner une langue
a I"aide des touches GAUCHE et DROITE, puis appuyez sur ENTRER pour confirmer.
Les différentes langues OSD disponibles sont I"anglais, Iespagnol et Iitalien.
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Image 20: Langues

4.5 Contrdle parental

Ce menu (image 21) permet de modifier le mot de passe et de bloquer les chaines. Pour modifier le mot
de passe, vous devez d’abord saisir le mot de passe initial, puis saisir le nouveau mot de passe deux fois
(image 22). Pour bloguer une chaine, saisir le mot de passe (Image 23?, puis sélectionner sur la page de

menu élmage 24) la ou les chafnes gue vous souhaitez bloquer ou débloguer a I’aide des touches HAUT
et BAS ; Presser ENTER pour confirmer. Basculer des chaines TV vers les chaines radio (et inversemen
t) & I'aide de la touche TV/RADIO.

Image 22: Modifier le mot de passe

Image 23: Saisir le mot de passe Image 24: Bloquer une ou des chaines

4.6 Réglage de I’Horloge et de la fonction Veille

Ce menu (image 25) permet de régler I’heure locale et la fonction veille (arrét programmée selon votre
sélection parmi les différentes options de durée). Sélectionner une option & I"aide des touches HAUT
et BAS, puis effectuer le réglage avec les touches GAUCHE et DROITE, ou bien alternativement
appuyer sur la touche ENTRER pour effectuer la méme démarche.
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Image 25: Réglage de I’horloge  Image 26:Réglage de I’heure locale

Image 27:Réglage de la fonction de veille Image 28: Infos systéme

4.7 Infos systéme

Cette fonction affiche les informations relatives a la version du logiciel, sa date d'édition ainsi que les
informations sur le revendeur et le modgle de I'appareil (image 28).

5. Installation

5.1 Scan automatique

Cette fonction (image 29) permet d’effectuer une recherche automatique. Sélectionner un pays a I'aide
des touches GAUCHE et DROITE, puis sélectionner Lancer le scan avec les touches HAUT et BAS
enfin appuyer sur ENTRER pour confirmer. Sélectionner OUI pour lancer le scan (image 30).

4 Prass Enter '

Image 29: Scan automatique Image 30
5.2 Scan manuel
Pour effectuer un scan, vous devez préalablement définir les paramétres suivants: pays, type de
recherche, commencer par une chaine, commencer par une fréquence..., finir par une fréquence... et
bande haut-débit (image 31).
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Pour lancer la recherche d’une chaine, définir le pays et la chaine de départ. Pour rechercher un
bouquet de chaines, définir le pays, la chaine de départ ainsi que la chaine de destination.

Sélectionner une option & I’aide des touches HAUT et BAS, puis effectuer vos réglages avec les
touches GAUCHE et DROITE ; enfin, sélectionner Lancer le Scan et appuyer sur ENTREN.

= Image 31: Scan manuel
5.3 Réglage par défaut
Un message (image 32) s"affiche, demandant & I’utilisateur s’il souhaite que le systéme retourne aux
réglages initiaux. Une fois que vous étes revenu aux réglages initiaux, le message d’installation s’
affiche comme pour la premiére fois.

Image 32: Réglage par défaut

6. Jeux
Trois jeux vous sont proposés (image 33): Box Man, Burning Tetris and Hit Rat.

Image 33: Jeux

7. Lecture de fichiers multimédia (via port USB)

Vous pouvez brancher un équipement externe sur le port USB (clé USB ou disque dur externe).

Le port USB est compatible avec les disques durs externes munis d’une alimentation externe d’une
capacité maximum de 200 GB sous FAT32 / FATA.

Le port USB est également compatible avec une clé USB 2.0 d’une capacité maximum de 16 Gb
sous FAT32.

Votre appareil lecteur DVD/TNT vous permet de lire les fichiers au format MP3, JPEG et MPEG-4
(AVI). 1l est compatible uniquement avec les fichiers qui s’affichent dans la liste et les fichiers
formatés pour cet appareil.

7.1 Visualiser les FILMS stockés dans I’appareil externe USB

1) Dans le menu principal, appuyez sur les touches de direction HAUT/BAS et choisir I’option
FILM. Appuyez sur OK pour confirmer, et entrez dans le répertoire principal de I'option FILM.
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2) Appuyez sur OK pour accéder au répertoire suivant, chaque répertoire affiche uniquement le fichier
du FILM et le nom du fichier.

3) Appuyez sur les touches de direction HAUT/BAS pour choisir le nom du fichier du film. Appuyez
sur OK pour visualiser le film sélectionné.

4) Appuyez sur EXIT pour quitter le mode Lecture du Film et revenir au répertoire des fichiers.

7.2 Ecouter la MUSIQUE stockée dans I"appareil externe USB

1) Dans le menu principal, appuyez sur les touches de direction HAUT/BAS et choisir I’option MUSIC.
Appuyez sur OK pour confirmer et accéder au répertoire principal des musiques stockées.

2) Appuyez sur OK pour accéder au répertoire suivant, chaque répertoire affiche uniquement le fichier
MUSIQUE et le nom du fichier.

3) Appuyez sur les touches de navigation HAUT/BAS pour choisir le nom du fichier musique et appuyez
sur ENTER pour lire le fichier musique.

7.3 Visualiser les PHOTOS stockées dans I’appareil externe USB

1) Dans le menu principal, appuyez sur les touches de direction HAUT/BAS et choisir I’option PHOTO.
Appuyez sur OK pour confirmer et accéder au répertoire principal PHOTO.

2) Appuyez sur OK pour accéder au répertoire suivant, chaque répertoire affiche uniquement le fichier
PHOTO et le nom du fichier.

3) Appuyez sur les touches de navi%ation HAUT/BAS pour choisir le nom du fichier photo et appuyez
sur ENTER pour visualiser le fichier photo.

4) Appuyez sur la touche PREV pour visualiser la photo précédente, et appuyez sur la touche NEXT
pour visualiser la photo suivante.

5) En PLEIN ECRAN :

(1)appuyez sur les touches de direction Gauche/Droite pour effectuer une rotation a 90° de la photo
dans le sens des aiguilles d’une montre / sens inverse des aiguilles d’une montre.

(2)appuyez sur la touche de direction vers le Haut Four afficher la photo verticalement, appuyez sur
la touche de direction vers le Bas pour afficher la photo horizontalement.

6) Appuyez sur la touche EXIT pour quitter le mode de lecture et revenir au répertoire des fichiers
photos.

8. Fonction Enregistrement TNT _(PVRg o o )
Cette fonction vous permet d’enregistrer des émissions de la TNT sur un équipement externe (clé USB
ou disque dur externe) que vous aurez branché sur la prise USB de votre appareil.
A propos de I’enregistrement et de la lecture
m L’enregistrement ne doit tre utilisé qu’a des fins personnelles pour les études, la recherche, ou votre
plaisir. Mais NON autorisé a des fins commerciales ou autres transactions de ce genre.
m La prise USB est compatible USB 2.0
m Avant d’effectuer I’enregistrement, veuillez insérer le disque dur externe ou la clé USB dans le port
USB de I'appareil. La chaine enregistrée sera sauvegardée dans la clé USB ou disque dur externe.
Aussi pendant I’enregistrement ainsi que la lecture de la source externe USB, NE PAS RETIRER
LE PORT USB, car sinon il sera endommagé.
Avant d’enregistrer une émission, insérez votre équipement externe sur la prise USB.
8.1Enregistrement immédiat
1)Lorsque vous souhaitez enregistrer le programme TNT que vous regardez, appuyez sur la touche REC.
Le symbole « REC » s"affiche sur la partie supérieure gauche de I’écran, I’enregistrement de
I’émission démarre.
2)Appuyez sur la touche STOP (w) pour arréter I’enregistrement.
3)Pour Fi,re I’émission que vous venez d’enregistrer, reférez-vous au paragraphe 7 (Lecture de fichier
multimédia via USB - Visualiser les FILMS stockés dans I'appareil externe USB).
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8.2 Fonction enregistrement :

1.Enregistrement en direct

Alors que vous regardez la TV numérique, vous pouvez démarrer un enregistrement en direct en
appuyant sur la touche REC de la télécommande. L’émission de TV TNT que vous étre en train

de regarder sera enregistrée sur votre support clé USB que vous avez branché sur votre appareil.
ApFuyez de nouveau sur la touche REC pour stopper I"enregistrement. Si la capacité de mémoire

de la clé USB est pleine avant la fin de I’enregistrement, I’enregistrement s’arrétera automatiquement.

2.Programmation de I’enregistrement

Lorsque I"appareil est sous tension (ON) vous pouvez programmer d’enregistrer votre émission de TV
favorite sur un support clé USB.

(1) Appuyez sur la touche "SETUP” et choisir I’option “Book list” en utilisant les touches de navigation
vers le haut ou vers le bas. Appuyez sur la touche “ENTER” pour accéder au mode programmation de
I’enregistrement comme indiqué Image 33. Image 34.

Image 33 programmation enregistrement  Image 34 planning programmation enregistrement

§_2) Sélectionnez votre chaine favorite et entrez la date ,I’heure de début d’enregistrement, I’heure de
in d’enregistrement et la fréquence, comme indiqué Image 35. A I'heure de debut d"enregistrement,
I"enregistrement démarre (voir Image 36).

Image 35 réglage programmation enregistrement Image 36 page de démarrage de I'enregistrement

(3) Vous pouvez régler la fonction de programmation d*enregistrement et ensuite appuyer sur
la touche STANDBY pour entrer en mode veille. L’appareil se déclenchera automatiquement
a I’heure du début d’enregistrement que vous avez programmée. Lorsque I’enregistrement est
terminé I"appareil se mettra automatiquement en mode veille de nouveau.
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Lire un fichier MPEG4 / MP3

Nom du fichier
MP3/JPEG actuel.

Pour lire un fichier
JPEG, son nom doit
contenir I’extension JPEG.

Nom du
fchier principal

0t -
Nz nzZBEAUTY

Type et localisation
de fichier: indique le
type de fichier lu ainsi
que sa localisation.
Le fichier lu est

un fichier image
JPEG.

Nom du fichier
| = JU0 L ONG . MP4 aCtuel-Pour Ilre

Nom du fichier Eiss o | un fichier JPEG,
principal B o2 Uoz son nom doit
contenir I’extension
JPEG.

Type et localisation
du fichier: indique le
type de fichier lu et

sa localisation.

La lecture en

cours s'effectue en
mode MP3

La lecture en cours
s'effectue en mode
MP3

Le fichier lu est un
fichier image JPEG

Sélectionner un fichier en déplacant le curseur & I"aide der <, puis presser ENTRER pour le lire.
Utiliser les touches IC pour passer d’une fenétre a I"autre.

NOTE: Le lecteur DVD ne peut fonctionner correctement dans les cas suivants:
1. Le disque est excessivement rayé ou sale.
2. Le contenu du disque est lacunaire ou introuvable.
3. Le disque utilise un format qui n’est pas compatible avec le lecteur.
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Afficher les images d’un CD Kodak

Insérer un CD d’images Kodak.

Le CD d’images Kodak est similaire & un CD standard. Faites-en la demande auprés de votre magasin
Kodak & I’occasion du développement de vos photos. Au moment du retrait, vos photos vous sont
remises avec leur négatif ainsi qu’un CD contenant une version numérique. Ce CD contient également
les outils nécessaires pour les travailler sur ordinateur, les conserver et les faire partager. Vous pouvez
également les enregistrer sur un CD-R ou un CD-RW a I'aide d’un graveur.

PRECISIONS:

1. La taille maximale d’une image JPEG autorisée par le systeme est de 3840 x 3840 pixels.

2. JPEG est I"abréviation de Joint Picture Expert Group. Il s’agit du premier standard international
d’images immobiles compressées (ISO 10918-1), congu par le Comité de standardisation des images
immobiles compressées 1SO (Organisation de Standardisation Internationale). Les images d’un CD
Kodak sont stockées dans ce format (JPEG). Votre lecteur DVD est capable de les décoder et de les
afficher selon différents modes.

Vous pouvez afficher les images du CD Kodak sur I’écran TV de votre salon, pour votre plus grand
confort.

Une fois le CD Kodak inséré dans votre lecteur DVD, les images qu’il contient commencent
automatiquement a défiler ; Dans un second temps, chaque image saffiche en plein écran.

Fonctionnement général

Presser PAUSE pour arréter momentanément la lecture.

Presser PRE ou NEXT pour afficher I'image précédente ou suivante.
Presser LECTURE(Play) pour poursuivre le défilé d’images

Presser STOP pour retourner au menu initial.

Faire pivoter une image _ o )
Utl|rI]S§r les touches de fonction (—. «. 1. |. ) afin de faire pivoter une image comme vous le
souhaitez.

~
Zoom

Ce lecteur DVD est capable d’agrandir et de diminuer la taille des images, ainsi que de les afficher
en mode Fanoramique. Presser la touche ZOOM une ou plusieurs fois de maniére consécutive et la
taille de I'image s’agrandira et diminuera dans I’ordre suivant a chague pression sur la touche
ZOOM:

I_DEEH—FQS — ] D e ]G e 14 _I

&0FF

. J
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Problemes fréquemment rencontrés

Si vous rencontrez des problémes au cours de l'utilisation de I'appareil, merci de vous référer a cette
section.

IIN'Y APAS DE SON NI D'IMAGES

-Vérifier que le bouton alimentation est enclenché.

-Vérifier la prise.

-Vérifier que le cable électrique n’est pas endommagé.

-Vérifier que la fiche est convenablement insérée dans la prise.

LES IMAGES S’AFFICHENT MAIS ILN’Y APAS DE SON

-Vérifier que les branchements audio sont convenablement effectués

-Vérifier que la touche AUDIO n’est pas endommagée.

-Vérifier que le volume est activé dans le menu réglage VOL / CH.

-Vérifier que vous avez correctement effectué les réglages audio du lecteur DVD.
-Vérifier que vous avez bien basculé en mode AV (et n’étes pas en mode TV).
-Vérifier que la fonction Silence (MUTE) n’est pas activée.

JENTENDS LE SON MAIS LES IMAGES NE S’AFFICHENT PAS
-Vérifier que les branchements vidéo sont correctement effectués.

-Vérifier que votre poste TV dispose de la fonction AV IN adéquate.

-Vérifier que la touche VIDEQ n’est pas endommageée.

-Vérifier que les réglages vidéo ont été correctement effectués.

LES IMAGES OU LE SON SONT BROUILLES

-Vérifier que les réglages audio ont été convenablement effectués.

-Vérifier que le disque n’est pas rayé ou endommagé.

-Vérifier que la touche AV ou que les autre terminaux ne sont pas endommagés.
LE MESSAGE MAUVAIS DISQUE S’AFFICHE

-Vérifier que le disque n’est pas déformé ou cassé.

-Vérifier que le disque n’est pas trop sale ou endommagé.

-Vérifier que le format du disque est compatible avec le lecteur DVD.
-Vérifier que vous n'étes pas en train d'essayer de lire un CD logiciel. Si c'est le cas, allumer le lecteur
DVD.

LA TELECOMMANDE NE FONCTIONNE PAS

-Vérifier que le bouton alimentation est enclenché.

-Vérifier que les piles de la télécommande sont chargées.

-Pointer la télécommande directement vers le capteur infrarouge de I"appareil.
-Déplacer tout obstacle entre la télécommande et le capteur.
L’EQUIPEMENT NE FONCTIONNE PAS

-Débrancher de la prise de courant puis rebrancher.

LE MESSAGE PAS DE DISQUE APPARAIT

-Vérifier qu’un disque est placé dans le compartiment.

-Vérifier que le disque est placé dans le bon sens.
-Vérifier que le disque n’est pas déformé, sale ou rayé.
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Utilisation de la télécommande

' 1. Ouvrer le cache a 2. Insérer 2 piles de type
LR-03 1.5 V. non fournies
% =
H 3. Refermer le cache Assurez-vous que la

% polarisation est correcte.

Précautions & observer: Une mauvaise utilisation des piles peut produire une fuite de liquide,

entrainant un effet de ~ corrosion. Veuillez suivre attentivement les précautions d’emploi suivantes:
-Ne pas insérer les piles dans le mauvais sens.

-Ne pas recharger, chauffer, ouvrir ou court-circuiter les piles.

-Ne pas jeter les piles dans du feu.

-Ne pas laisser des piles vides dans la télécommande.

-Ne pas utiliser deux piles différentes, ni une nouvelle avec une ancienne.

-En cas de non-utilisation prolongée de la commande, enlever les piles pour éviter toute corrosion.
-Lorsque la portée de la télécommande se réduit, remplacer les piles.

-En cas de fuite liquide des piles, nettoyer soigneusement le compartiment, puis insérer des piles

Neuves. I[m. :

-@ | I—
/

/

Comment utiliser la télécommande
Pointer la télécommande en direction du capteur du lecteur DVD. (Comme illustré ci-dessous).

Recommandation: ne pas exposer la télécommande & une lumiére puissante, comme par exemple la
lumiére du soleil.

Recommandations:

-Pointer la télécommande directement vers le lecteur DVD.

-Ne pas placer la télécommande dans un endroit excessivement chaud ou humide.

-Ne pas exposer la télécommande & une projection de liquide ou & un objet mouillé.

-La durée de vie des piles est approximativement de un an, dans des conditions ' utilisation normale.
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Spécifications

Alimentation: 110-230V - 50 / 60 Hz

Consommation: 20 W

Standards vidéo: NTSC / PAL/AUTO

Poids: 2,0 Kilos

Sortie vidéo: 1,0V (p-p) / 75Q, sinc., polarité négative
Sortie vidéo S -touche (touche sortie signal, Y, C séparé):
Sortie Y: 1,0 V (p-p) / 75 Q, sinc., polarité négative

Sortie C: 0,286 V (p-p) / 75Q

Sortie Audio

Sortie chaine: 2.1: touche jack RCA x 3

Sortie coaxiale: 0.5V (p-p) 750, touche jack RCAx 1
Fréquences : de 20 Hz a 20 KHz

Audio / bruit (S/N) : > 90 dB

Distorsion harmonique totale: < 0,0025%

[Accessoires]

Cable audio / vidéo x 1
Télécommande x 1
Manuel d’utilisation x 1

Ces spécifications sont susceptibles d’étre modifiées sans mention préalable. Le poids et les
dimensions indiquées sont approximatifs.
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MAINTENANCE

a) Manipulation

e Manier le disque par ses bords. Pour le garder propre, ne pas toucher
la surface.

e Ne pas coller de papier ni de bande sur le disque.

e Ne pas exposer le disque a la lumiere du soleil ou a des sources de chaleur
telles que des aérations a air chaud, ni le laisser dans une voiture garée au
soleil ou il peut y avoir une hausse de temp érature Ne pas exposer le disque

a la lumiere du soleil ou a des sources de chaleur
e Toujours ranger le disque dans sa boite

B) Nettoyer le disque
Toujours dans le sens des fleches (voir ci-dessous).
Nettoy er le disque avec un chiffon propre et sec

b b
O&E 1\ X \S’gé\

-,

Condensation

De I'humidité risque de se condenser sur l'optique de lecture dans les
conditions suivantes

Immédiatement aprés l'allumage d'un appa reil de chau ffage.

Dans une piece trés humide ou soumise a un dégage ment de vapeur.
Lorsque l'appareil est déplacé brusquement d'un environnement froid dans
un environnement chaud.

Si de la condensation se forme a l'intérieur de cet appareil, celui-ci risque de
ne pas fonctionner convenablement. Pour corriger ce probléme, patiente z
environ une heure, délai au terme duquel lI'humidité devrait s'étre évaporée.
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Important Safety Instructions

CAUTION

A RISK OF ELECTRIC SHOCK &

DO NOT OPEN

THE BOLT OF LIGHTENING SYMBOL
INSIDE AN EQUILATERAL TRIANGLE
REMINDS THE USER ABOUT THE
PRESENCE OF NON-ISOLATED “HIGH
TENSION” CURRENTS INSIDE THE
APPLIANCE COVER, WHICH MAY BE OF
SUFFICIENT MAGNITUDE TO PRESENT
A RISK OF ELECTRIC SHOCK.

AN

THE EXCLAMATION MARK INSIDE AN
EQUILATERAL TRIANGLE REMINDS THE
USER ABOUT THE PRESENCE OF IMPORTANT
OPERATING AND MAINTENANCE
INSTRUCTIONS IN THE MANUAL
ACCOMPANYING THE UNIT.

WARNING:
TO AVOID FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO
NOT EXPOSE THIS APPLIANCE
TO RAIN OR MOISTURE. NEVER ATTEMPT
TO OPEN THE APPLIANCE COVER.
DANGEROUS HIGH TENSION CURRENTS
ARE INSIDE. SEEK THE ASSISTANCE OF
ASSISTANCE OF QUALIFIED SERVICE
PERSONNEL FOR REPAIRS.

PRECAUTION:
TO AVOID ELECTRIC SHOCKS, MATCH THE
WIDE BLADE OF THE PLUG TO THE WIDE
SLOT AND INSERT FULLY . THE APPLIANCE
SHOULD NOT BE EXPOSED TO WATER AND
NO OBJECT EXPOSED TO WATER AND NO
OBJECTS CONTAINING LIQUIDS, SUCH AS
VASES, SHOULD BE PLACED ON TOP OF IT.

Introduction

THE UNIT USES A LASER SYSTEM. FOR A
CORRECT USE OF THE UNIT, READ THIS
MANUAL CAREFULLY AND KEEP IT FOR
FUTURE REFERENCE. SHOULD THE UNIT
NEED TO BE RE PAIRED, CONTACT THE
SALESPERSON OR READ THE
“TROUBLESHOOTING” SECTION.

TO AVOID DIRECT EXPOSURE TO LASER
RADIATION, DO NOT OPEN THE APPLIANCE
COVER. LASER RADIATION MAY APPEAR
WHEN OPENING THE APPLIANCE COVER
OR BREAKING THE PROTECTORS. DO

NOT LOOK AT THE LASER BEAM DIRECTLY.

THE DVD PLAYER IS A CLASS 1 LASER
PRODUCT. USE OF CONTROLS OR

SETTING OF FEATURES IN A WAY OTHER
THAN SPECIFIED IN THIS MANUAL MAY
RESULT IN HAZARDOUS RADIATION
EXPOSURE.AS THE LASER BEAM USED IN
THIS DVD PLAYER CAN DAMAGE YOUR
EYES, DO NOT ATTEMPT TO OPEN THE
APPLIANCE COVER.REFER ALL SERVICING
TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

ITO—rozZm



Important Safety Instructions Introduction

Warning ! This logo set on the product means that the recycling of this
apparatus comes within the framework of the Directive 2002/96/CE of January
27,2003 concerning the Waste of Electrical and Electronic Equipment
(WEEE).

This symbol means that used electrical and electronic products should not be
mixed with general household waste. There is a separate collection system for

7 these products.

If you want to dispose of this equipment, please do not use the ordinary dust bin !

- The presence of dangerous substances in the electrical and electronic equipments can have
potential consequences on the environment and human health in the cycle of reprocessing
this product.

- Therefore, at the end of its lifetime, this product shall not be disposed with other non-
recycled waste. Used electrical and electronic equipment must be treated separately and in
accordance with legislation that requires proper treatment, recovery and recycling of used
electrical and electronic equipment.

- Local authorities and resellers have set special procedures for the purpose of collecting and
recycling this product (please contact your local authority for further details). You have the
obligation to use the selective waste collection systems put in place by your local authority.

- Ifyour used electrical or electronic equipment has batteries or accumulators, please dispose
of these separately beforehand according to local requirements.

- By disposing.of this product correctly you will help ensure that the waste undergoes the
necessary treatment, recovery and recycling and thus prevent potential negative effects on
the environment and human health which could otherwise arise due to inappropriate waste
handling.

This unit complies with European Council Directive 2006 / 95 CE
(Electromagnetic Compatibility & Low Voltage Directives)

DVD Compatibility
This Product can only play REGION Code 2 DVD
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Important Safety Instructions

1. Read the instructions

You should read all the safety and operating
instructions before using the product.

2. Keep the instructions

You should keep all the safety and operating
instructions for future reference.

3. Pay attention to warnings
You must strictly follow all the warnings on
the product and in the operating instructions.

4. Follow the instructions
You must follow all the operating instructions.

5. Cleaning

Unplug the unit from the wall socket before
cleaning. Do not use liquid or spray cleaners.
Use a damp cloth for cleaning.

6. Complements
Do not use complements not recommended by
the manufacturer, as they may be hazardous.

7. Water and moisture

Do not use this product near water, for example
near a bath or sink, or on a wet surface,

near a swimming pool or similar locations.

8. Accessories
Do not place this product on an unstable cart,
support, tripod, bracket or table. The appliance

Introduction

AN
Al

may fall over, causing serious harm to children
or adults, and damage to the product. Only use it
with a cart, support, tripod, bracket or table
recommended by the manufacturer or sold with
the product. The appliance must be mounted
following the manufacturer’s instructions and
should use a mounting accessory recommended
by the manufacturer.

9. Warning about a mobile cart

The appliance / cart combination should be
moved with care. Sudden halts, excessive
force or an irregular surface may result in
the appliance and trolley tipping over.

10. Ventilation

The slots and openings in the cover of the
appliance are for ventilation purposes and to
ensure a safe operating of the appliance, as
well as preventing it from overheating.

These openings must not be blocked or covered
up. They must not be covered up by placing the
appliance on a bed, sofa, carpet or other similar

surface. The product should not be placed on a
built-in installation, such as a bookshelf unless

it is provided with adequate ventilation
following the manufacturer’s instructions.
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Important Safety Instructions

11. Power supplies

This appliance should only work with the type
of power supply specified on the corresponding
label. If you are unsure about your home’s type
of power supply, consult your supplier or the
local electricity company. For products
designed for operating on a battery or other
power supplies, consult the operating
instructions.

CABLE PROTEGIDO
DE LA ANTENA

UNIDAD DE
DESCARGA DI LA
TENA

EQUIPO DE SERVICIO
ELECTRICO

ABRAZADERAS A
TIERRA

NORMA ELECTRICA NACIONAT SISTEMA DE ELECTRODOS DE

CONEXION A TIERRA

12. Grounding or polarization
This appliance can be equipped with a polarized
alternative current (a plug with a blade longer

than the other. The plug can only be inserted into

the wall socket in one way. This is a safety
measure. If you cannot inse rt the plug all the
way into the socket, try turning it around.
around. Should the plug not go in either, contact
your electrician to replace the old wall socket.
Respect the polarized plug safety measure.

Introduction

13. Power cable protection.

The power cables should be positioned ina way
that they cannot be trodden on or pierced by
objects placed on or against them, paying special
attention to the cables on the plugs, multiple
connectors and the point where they come out
of the appliance.

14. Grounding the exterior antenna

If an exterior antenna or cable system is
connected to the appliance, ensure that the
cable or antenna system is grounded in order
to offer some protection against rises in
tension and static discharges . Article 810 of
the National Electric Rule (United States)
ANSI NFPA 70 provides information on the
adequate grounding fo r the pole and its
supporting structure,
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Precaution Introduction
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Features

e Totally compatible with MPEG4, DVD, CD, CD-R and CD-RW

(finalised)
e Screen saver.

e Multiple playing modes: search program.

e Coaxial digital audio out.
e Video out-put: S-video, composite video and by components (Y, Pb, Pr).
e Progressive Scan Video output

e USB 2.0
e HDMI output

Disc formats permitted for this DVD player

MPEG-4

DEED

DIGITAL

Kodak
PICTURE CD
COMPATIBLE

i

VIDEO'

MPEGA4 files on disc

Dolby Digital

Kodak picture CD

MP3 files on CD-R /

CD-RW

Video DVD

47
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Subtitle options

Audio options

TV aspect relation
modes
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Front and rear panel illustration

Front panel

Introduction

AKAI (

o @ ®

®OEOO
(O]

POWER
OPEN/CLOSE
PLAY/PAUSE
PREV

NEXT

CARD READER
USB
FUNCTION

P NP @

Rear panel

ssssssss

1. RF IN 7. HDMI

2. RF OUT 8. S-VIDEO OUT
3. L/R 2CH AUDIO OUT 9. OPTICAL

4. COAXIAL 10. TV SCART

5. Y, Pb/Cb, Pr/Cr OUT

6. VIDEO OUT
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Connectingtoa TV

8
0
O®
] .
20
Lo
N

VIDEO IN

@ s-VIDEO C@m
7 vioeom I

TV SCART

—J
HDMI
© Vibeo i
[nﬂ nﬂ ﬂ[ﬂn[nﬂn[

Notes: there are four ways of connecting the audio out / video
(AV) of the playerto a TV:

1.
2.
3.

4.
5

su

S-Video cable and left / right channel Audio cable [switch (Video) to (S-Video)].

Composite video cable and left / right channel audio cable.

Composite video cable and left / right channel audio cable [switch to (Video) to
(INTERLACE-YUV or P-SCAN Y, Pb, Pr)].

SCART Cable [switch (video type) to TV — RGB].

HDMI: Set the HDMI option under system setup menu (HDMI cable not

pplied)
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Connecting to an AV amplifier with analog 2.1 audio channel in Connections

LD -2 Gpslth €T3 )

VBT AT

In—rozZm

Notes:
1. Connect the TV to the VIDEO IN of the DVD player.
2. Connect the amplifier to the 2.1 Audio channel IN of the DVD player.
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Connecting to am AV Amplifier with Digital Audio Input

Notes:
1.Select the COAXIAL or OPTICAL digital audio output.
2. Set the players audio out to RAW or PCM mode.

3. Set the Amplifier to the AV input connected to the DVD player.

BCART QUTPUT
o.

OO0Q]
see=]e "
T

g [ o
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Connecting to USB or CARD port Connections

AEAI

-®@ [

Connect USB or CARD to DVD player USB or CARD port on front panel.

1. Power on you DVD player.

2. Make sure that the tray has no disc in it .

3. Insert you moveable memorier into USB or CARD connector of your DVD player,
then the media files will be played automatic.

4. 1f you want to stop to play, you could take it out straightway.
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Remote control

Chapter 1: Basic features of the remote control:

The remote control function keys are detailed

as follows:

1. To operate the remote control functions you must

2.

first press the DVD player’s Power (on) button.
Some of the keys have multiple functions. The

previous function can be used in DVD mode; next

can be used in DVB-T mode.

Power

During playback, press <POWER> to stop the player and
return to standby mode.

While the player is in standby, press <POWER> or any key
on the front panel to resume normal operation.

Open/Close
To open the disc tray , press <OPEN/CLOSE>.
To close the disc tray , press <OPEN/CLOSE> again.

0-10+ Keys

These keys are used to input the time, as well as title,
chapter and track numbers.

When a numeric item is displayed on the screen, press the
0-10+ keys to select the desired entry, And press <ENTER>
to confirm.

L/R

During CD/VCD/SVCD playback

Press < L/R > to select a audio channel (STEREO, LEFT, RIGHT,
etc).

Note: This function is disc specific.

Play/Pause

Press <PLAY> from stop mode to start playback.
Press <PLAY> during playback to replay the last 10 seconds.
This function is not available if the elapsed time of current
tracks less than 10 seconds.

Note: MP3 discs and some DVD discs do not have a 10 second

review feature.

Press <PAUSE> during playback to pause playback.
Press <PLAY> to resume normal playback.

53
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Stop

Press <STOP> once during playback to stop and hold
playback.

Press <PLAY> to resume playback from the point you
pressed STOP.

Press <STOP> twice to stop playback completely.

Note:

The screen saver will automatically turn on if playba ckis
stoped about 3 Minutes (When Screen Saver is set to on).
Slow

Press <SLOW> repeatedly to slow motion playback at
variable speeds: 1/2,1/3,1/4,1/5,1/6,1/7.

Up/Down;Left/Right
Press <Up/Down;Left/Right> to skip to previous chapter
or track

HDMI

Press <HDM > to skip to 720P or 10801 or 1080P
USB/CARD

Press <USB/CARD> to skip to USB or Card functions

DISPLAY

Press <DISPLAY > to display the infomations of the video disc
on the TV screen, including song information, broadcast
time, remain time, etc..

Return

Press <RETURN> to the main menu when PBC is on.

Mute
Press <MUTE> to mute the Audio output.
Press <MUTE>again to resume normal audio output.

Vol+,Vol-

Press <VOL+> button to increase V alme.

Press <VOL-> button to reduce volume till to no volume output.

Language

During DVD playba  ck, press <LANG> repeatedly to
select video languages

Note: This function vary by the disc

V-MODE
Press <V-MODE> to choose Interlace-YUV, TV-RGB,
P-SCAN YPBPR,S-VIDEO

DVD/DVB

Press <DVD/DVB> to skip to DVD or DVB functions

SUBTITLE

Press <SUBTITLE> to directly choose the subtitle language
available on the DVD.

REV

@ During DVD or CD/VCD playback, press <REV> once to
play the previous chapter, title or track.
@ During DVD or CD/VCD playback, press and hold <REV>
to scan in reverse.
The player will review the disc at 2, 4, 8 and 20 times
Normal speed as follows:
|—>4< X2 => 44 X4=> 44 X8=> 44X20 —I

@ Press <PLAY> to resume normal playback.

PREV

@ Press <PREV> to skip to previous chapter or track.

NEXT

@ Press <NEXT> to skip to next chapter or track.
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FWD
@ During DVD or CD/VCD playback, press <FWD> once to
play the next chapter, title or track.
@ During DVD or CD/VCD playback, press and hold <FWD>
to scan forward. The player will review
The disc at 2, 4, 8 and 20 times normal speed as follows:
I—PPPXZ => P X4=> PP X8=> PP X20 —I

@ Press <PLAY> to resume normal playback.

Menu/PBC
@ During DVD, VCD or SVCD playback (with PBC on), press
<MENU> to return to the program menu.
@ In the Setup Menu, press <MENU> to return to the main
menu or stop mode.
@ Any time, press <MENU> to cancel the current OSD or
some menus,
Note: This function is subject to the disc.
® During VCD playback, press <PBC> (playback control) to
select PBC on and off.

Title

® During DVD playback, press <TITLE> to display the DVD
title menu or play the first title
Note: This function is subject to the disc.

A-B
@ During playback, press <A-B> to select point A.
@ Press it again to select point B. The player will repeat the
section from A to B automatically
@ Press <A-B> third time to cancel A-B repeat and clear points
Aand B.
Note: 1. During CD/SVCD playback, points A and B must
be within the same track.During DVD playback, points
A and B can be selected from different chapters.
2. This function is subject to the disc.

Repeat

@ Press <REPEAT> to select Repeat Title, Repeat chapter ,
Repeat off during DVD playback.

@ Press REPEAT to select Repeat Single, Repeat All and
Repeat off when PBC is off ( VCD, CD, SVCD).

Zoom

@ During VCD/SVCD/DVD playback, press <ZOOM> to
magnify the image as follows:
E» ZOOM2 =—»> ZOOM3 =—»> ZOOM4 —:j

ZOOM:OFF €= ZOOM1/4 <= ZOOM1/3 <==Z0O0M1/2

Program

@ Instop mode,press <PROG> to display the [Program] submenu:

Input the track numbe s in the orde r you wou ld like
them to play. When finishe d, select [PLAY]and then
press <ENTER> to play the tracks in the new
programmed order. Select [CLEAR] and press
<ENTER> to clear allthe numbers you have input.

Input the title number and the chapter number in the
desired order. Then se lect [PLAY]and then press
<ENTER> to play the chapters in the order you have
set. Se lect [CLEAR] and press <ENTER> to clear all
the numbers you have input.
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SETUP

@ Press <SETUP>,Menu list will appear on TV screen

Time
@ During playback press < Time >and the [Track Search] menu will display
Notes:
1.Time searches for an exact time in_ the movie.
2.In Title/Chapter mode, you cannot select value outside the range of the

total number of titles or chapters.
3.For some DVD discs, the Search function is unavailable.
Use the number keys to input the desired Time, Title or Chapter,
then press <ENTER> to confimr.Press <Time> again, to exitthe time
menu.

TV/Radio

@ Press <TV/Radio> to skip to TV or Radio functions

Recording function

@ Live recording
While watching TV, you can start live recording by simply pressing
the “REC” button on remote control. It will record the TV program
me you are watching in to the connected USB stick. Press “REC”
again to stop the recording. A live recording will end automaticall
if the USB stick is full.

@Timer recording
When the power is ON, you can record your favourite TV program
me into a USB stick.
(1)Press "SETUP” button and choose the “Book list” item by using
UP and DOWN button. Press “ENTER” to get into the recording
schedule as Picture XX. Picture XX.
(2)Select your favourite channel and edit the date, recording beginning
time, recording ending time and Frequence as Picture XX. Then at
the time you set beginning, it will start as Picture XX.
(3)You can set the timer recording function and then press “STANDY™
button to enter standby mode. The unit will wake up and start recording
at the time you set beginning. When recording finish, it will turn to standy
mode automatically.



ENCODING

When a CD is loaded, Press the SUBTITLE button to start to encoding.
e Use the UP and DOWN arrow button to select speed bitrate a nd

choose the file you need.

In—rozZm

e Use UP and DOWN button to select the tracks you want to encode
Press ENTER button to decide.

e Use LEFT and RIGHT button to the START interface, Press ENTER
button to start encoding.

e When highlighted the CHANGE SPEED, press ENTER button to change
the encoding speed.
Use LEFT and RIGHT button to cancel.

REFERENCE: —
1.To protect your DVD player, the interval between turning the
unit on and off, via the Main Power button will take more than

30 seconds.
2.If the unit will not be used for an extended period of time, please

disconnect the power plug from the outlet.

3.The player should only be operated with the correct power supply
that corresponds to the marking label. The incorrect power supply
could damage the unit.

4.The player may not be compatible with some encrypted discs
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1. General steps of the menu set-up
A) Press the SETUP key and the main menu setup will appear.

H A O W

TV SYSTEM
SCREEN SAVER
HD OUTPUT

VIDEO
TV TYPE
PASSWORD
RAT ING

DEFAULT

B) Press the “left” and “right” function keys to highlight the icon of the
page you want and then press the “down” or “right” function keys to
activate that page. For example, if you want to setup the video page,
press “right” to highlight the video icon and the video page will be

shown on the screen.

BRIGHTNESS
CONTRAST
HUE

SATURAT ION

C) Press the “down” function key to highlight the desired option.
Press ENTER or the “right” function key to select. That option’s
possibilities appear on the right. For example, press the “down”
function key to highlight the option BRIGHTNESS, next press
ENTER to select and the brightness options will appear on the right.

CONTRAST
U

HUE
SATURAT ION

D) Press the function keys to highlight the option Exit Setup, followed
by ENTER or SETUP once again to exit the setup menu.
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2. Introduction to the setup points
The system setup options are the following:
SYSTEM SETUP

2.1.1. TV SYSTEM
According to the TV’s colour system, the TV system may be chosen.

TV_SYSTEM|
SCREEN SAVER

HD OUTPUT

VIDEO

TV TYPE
PASSWORD
RAT ING
DEFAULT

2.1.2 SCREEN SAVER
The screen saver can be activated or un-activated at this point.

¢ » I -

TV TYPE
PASSWORD
RATING

DEFAULT

2.1.3 HDMI OUTPUT
HD output include: HD OFF;720P;10801 and 1080P

N A © » g

TV SYSTEM
SCREEN SAVER
'HD _OUTPUT

VIDEQ T20P
TV TYPE 10801}
PASSWORD 1080P
RATING
DEFAULT
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2.1.4 VIDEO
According to the TV type of line out connection, the choices are S-VIDEO,
YUV, P-SCAN, Y, Pb, Pr.
NOTE: Select P-SCAN only if your DVD player is connected to a
progressive scan TV with Y, Ch, Cr cables.

TV SYSTEM
SCREEN SAVER
HD OUTPUT

VI DEO INTERLACE-YUV
TV TYPE

PASSWORD P-SCAN YPBPR
RAT ING S-VIDEOD
DEFAULT

215 TVTYPE
According to the TV type, one can choose between 4:3 PS,4:3LB and 16:9

LA O P g

TV SYSTEM
SCREEN SAVER
HD OUTPUT
VIDEO

TV _TYPE
PASSWORD
RATING
DEFAULT

2.1.6 PASSWORD .
The password option comes blocked from the manufacturer and the rating

cannot be established nor the password changed. For the rating to be able to
work, it is necessary to activate the password mode. If you want to establish
the rating limits, you must introduce the default password, which is 0000,
and then press ENTER to confirm. Tochange the password, you must
introduce the old one followed by a new one. Introduce a 4 digit number as
your new password. Pl ease remember your password as choosing DEFAULT
will make the setup of your DVD player return to its original settingsexcepting
the password. N 5o o b

TV SYSTEM

SCGREEN SAVER
HD OUTPUT

VIDEQ

DEFAULT
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2.1.7 RATING
The “rating” feature is a limitation by rating system, as film rating. It works
with DVDs that have been assigned a rating. It helps to control the type
of DVDs your family watches.

W~ A © »

e
TV SYSTEM I KID SAFE

SCREEN SAVER
HD OUTPUT

3 PG
VIDEO 4 PGI3
TV TYPE 5 PG-R

]

7

8

R
RAT NG|

F NC=17
DEFAULT ADULT

2.1.8 DEFAULT
The DEFAULT setup option RESTORES the factory settings. It allows
your DVD player to work in the best possible condition.

Wi A ©

TV SYSTEM
SCREEN SAVER
HD OUTPUT

VIDEO

TV TYPE

PASSWORD
RATING

DEFAULT]

player to work in the best possible condition.

When your DVD player does not work correctly, it may be due to introducing
some incorrect settings. Please try using the “restore factory values” function

to see if the unitcan return to its normal operating mode.

2.2  LANGUAGE SETUP
The language setup options are as follows:

2.2.1 OSD LANGUAGE
Highlight the option OSD LANGUAGE and press the function keys to select
the OSD language (software operating) you prefer. Press ENTER to
confirm and the options will be shown in that language.

05D _LANGUAGE:
AUDIO LANG SPANISH
SUBTITLE LANG  FRENCH

MENU LANG PORTUGUESE

59

E
N
G
L
I
S
H



In—rozZm

The menu setup system — DVD Section Advanced features

2.2.2 AUDIO LANGUAGE
Highlight the option AUDIO LANG and press the function keys to select
the audio you prefer. Press ENTER to confirm. If the disc you are playing

has that language available, it will play in that language.

| nsu LHNGUAGE ITALIAN
IAUD 10 _LANG| ENGL ISH
SUBTITLE LANG  JAPAN

MENU LANG
SPANISH
PORTUGUESE
LATIN
GERMAN

2.2.3 SUBTITLE LANGUAGE
Highlight the option SUBTITLE LANG and press the function to select the subtitle
language you prefer. Press ENTER to confirm. If the disc you are playing has that
language available, it will play in that language.

J &

0SD LANGUAGE ITALIAN
AUDIO LANG ENGL I SH
SUBTITLE LANGERT A

MENU LANG

SPANISH
PORTUGUESE
GERMAN

OFF

2.24 MENU LANGUAGE
Highlight the option MENU LANG and press the function keys to select the
language menu you prefer. Press ENTER to confirm. If the disc you are
playing has that language available, the menu will be shown in that language.

NOTE:
If your preferred language is not available, the disc’s default language will
be shown. 1=

0SD LANGUAGE ITALIAN

AUD 10 LANG ENGL I SH
SUBTITLE LANG JAPAN

LS

SPANISH
PORTUGUESE
GERMAN
LATIN
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2.3 AUDIO SETUP
The audio setup options are as follows:

231 AUDIO OUT
Highlight the option AUDIO OUT and press the function keys to choose the
audio out format you prefer. Press ENTER to confirm. There are three
optional audio out modes: SPDIF / OFF, SPDIF / RAW and SPDIF /PCM.

SPDIF/OFF
SPDIF/RAW

2.4  VIDEO SETUP
The video setup options are as follows:

BR IGHTNESS
CONTRAST
HUE
SATURAT ION

2.41 BRIGHTNESS
Use the “up” and “down” function keys to move the control and adjust
the brightness.

BRIGHTN
CONTRAST
HUE

SATURAT ION
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242 CONTRAST

Use the “up” and “down” function keys to move the control and adjust
the contrast.

B 2~ A

BRIGHTNESS
(CONTRAST!

HUE
SATURAT ION

243 HUE

Use the “up” and “down” function keys to move the control and adjust
the hue.

BRIGHTNESS
CONTRAST

ALL
SATURAT ION

244 SATURATION

Use the “up” and “down” function keys to move the control and adjust the
saturation.

BR IGHTNESS
CONTRAST
HUE
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25  SPEAKER SETUP
The speaker setup options are as follows:

251 DOWNMIX
A)LT/RT  Choose this setting option when you are connected to a two-way
analog audio in.

B) STEREO Choose this setting option when the DVD player is connected to
a TV or therefore, a modulator.

2.6  DIGITAL SETUP
The digital setup options are as follows:
2.6.1 OP MODE

LINE OUT: _Choose this setting option to disconnect the signal in. It will be
more appropriate to choose this option for nighttime playing, as the sound out
tends to be low. RF REMOD: It is more appropriate to ¢ hoose this option for
day time playing, as the sound out tends to be high.

= A O 0|

OP MODE
DYNAMIC RANGE RF REMOD
DUAL MONO
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2.6.2 DYNAMIC RANGE
When the LINE OUT option is selected, choose this setting option to adjust

the out relation for different effects.

0
D

P MODE

JYNAMIC RANGES

DUAL MONO I:
L4

2.6.3 DUAL MONO
If your amplifier has Dolby digital output mode, you may choose STEREO,
MONO L, MONO R and MIX MONO for the decoding method. (For the DVD
KARAOKE with AC-3 only)

0P MODE
DYNAMIC RANGE
IDUAL _MONO! STERED

MONO L
MONO R

REFERENCE:
1. To protect your DVD player, the interval between turning on and turning
off, by the main ON button, should be over 30 seconds.

2. If the unit is not going to be used for a long period of time, please

disconnect the plug from the power socket.
3. The DVD player should only operate with the correct power supply,

which is the one marked on the sticker. An inappropr iate power supply
could damage the unit.

4. 1t may be the DVD player is not compatible with some encrypted discs.

5. If the DVD player stops during playing, eject the disc and disconnect
the unit. Wait for ten minutes and turn the unit on once again.

64



The menu setup system — DVB-T Section Advanced features

1. First installation after turning on

The first time you setup the unit (Picture 1) amessage appears asking if the user wishes
to setup assistant to be activated. After selecting “Yes” a new frame appears, shown in
Picture 2, requesting the country, OSD language and time zone be introduced. Use the
function keys to choose the right options. Then, select “Next” and press the ENTER key
to go to the next screen, shown in Picture 3.

First Time Installation First Time Installation (1)

< France 4
< English 4

Picture 1 Picture 2

First Time Installation (2)

548108 KHz

Picture 3 Picture 4
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2. The Main Menu.

Pressing the SETUP key will access the Main Menu, shown in Picture 5. From here,
pressing SETUP once again, or alternatively RETURN will exit the menu. The main
menu is divided into four principal selection points: Channel guide, System Config,
Installation and Game, shown on the left of the screen. Selecting one of these points,
a submenu will open, with the submenu points appearing on the right of the screen.
The submenus are shown in Picture 5 to 8 and are detailed as follows:

Picture 5:Channel Guide Picture 6:System Config

Picture 7:Instllation Picture8:Game

After entering the main menu, the first point, Channel Guide, will appear highlighted.
Press the “up” or “down” function keys to select another point. Press ENTER to move
to the following menu corresponding to the highlighted point. The submenus and their
points are:

Channel Guide:

Includes: TV channels, radio channels, type of channels, channel edit and list of notes.
See picture 5.

System Config:

Includes: TV settings, video settings, audio settings, language, parental control, time
settings and system information. See Picture 6.

Installation:
Includes: automatic scan, manual scan and default setup. See Picture 7.

Game:
Includes: Boxman, Burning Tetris and Hit Rat. See picture 8
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3. Channel Guide

3.1 TV Channels
The TV Channels Menu is shown in Picture 9.The channels appear on the left of the
menu, and a preview window appears on the right. From here, the channel can be
changed using the “up” and “down” function keys, ENTER to start viewing and “left”
or “right” to change the channel group. The channel groups include news, sports,
favourites, etc. Press DISPLAY to classify channels, which can be arranged in
alphabetical order (A-Z), inverted alphabetical order, free viewing at the top, coded at
the bottom, and by transponder (Picture 10).

Picture 9: TV Channels Menu Picture 10: Channel Classification
3.2 Radio Channels
The Radio Channels Menu, shown in Figure 11, is similar to the TV Channels Menu.
The channels appear listed on the left. The channels can be changed using the “up”
and “down” function keys, and the groups can be changed using the “left” or “right”
function keys. Press DISPLAY to classify channels.

Picture 11: Radio Channels Menu

3.3 Type of Channels
From the Type of Channels Menu, shown in Picture 12, each channel can be classified
into a group. Pressing ENTER will add the series channels to the column category. Use
the TV / RADIO function key to alternate between TV channels and radio channels.
Note: Should there be no channels, the user will not be able to enter this menu.

Picture 12: Type of Channels Menu
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3.4 Channel edit

The channel edit menu is shown in Picture 13. Tochange the name of a channel select
the channel and press ENTER. Following this, use the left or right function keys to
select a character and “up” or “down” to change a character. Press ENTER to confirm
the name change. To change the position of a channel, select the MOVE column and
press ENTER. Next, use the “up” and “down” function keys to change the number order
of the channel and the ENTER key to confirm the change. Select the DELETE column
and press ENTER if you wish to erase a channel. Use the TV / RADIO key to alternate
between television channels and radio channels. Note: If there are no channels available,
the user the user cannot access channel edit.

Picture 13: Channel edit menu

3.5  List of notes
Will show all the notes on programs that appear in you Electronic Programmes

Guide (EPG) menu or that you have added manually.
4. System setup
4.1  Setting the TV

From the Settings Menu, shown in Picture14, the TV system, the video out and the
aspect proportion of the TV. Press “up” or “down” to select the points. To change the
settings, press the “left” and “right” function keys to alternate between the different
settings, or press ENTER and then the “up” and “down” function keys to select a list
of options. The possible options are:

TV system: NTSC, PAL, Automatic. See Picture 15.

Video: YCbCr, TV-RGB, P-SCAN-YUYV, PC-VGA, S-VIDEO. See Picture 16.

TV type: 4:3 Panoramic, 4:3 Letterbox, 16:9. See Picture 17.

Picture 14: TV settings menu Picture 15: TV system
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4 §_VIDED
OTE ]
¥ HD _OFF

i HD OFF

Picture 16: Video Picture 17: TV type
4.2 Setting the video

From the Video Settings Menu, shown in Picture 18, the brightness, contrast, hue and
can be changed. Press the “up” or “down” function keys to select one of the

points. To change the settings, press the “left” and “right” function keys to alternate
between the different settings. Alternatively, you can also press ENTER to choose

from a list of possible settings.

. Picture 18: Video Settings Menu
Settings:

Brightness: 0, 2, 4, 6, 8, 10, 12
Contrast: 0, 2, 4, 6, 8, 10, 12
Hue: +12, +10, +8, +6, +4, +2, 0

4.3  Setting the audio

From the Audio Settings Menu, shown in Picture 19, the audio out option can be
changed using the “left” and “right” function keys. Alternatively, press ENTER to
choose amongst a list of possible settings. The following are the audio out options:
SPDIF OFF, SPDIF RAW, SPDIF PCM.

4 SPOLF/PCH Ld

Picture 19: Audio Settings Menu
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4.4  Language

The Language Menu, shown in Picture 20, allowsthe user to change the language of
the system’s software (OSD). Use the “left” or “right” function keys to select a
language, or ENTER to choose amongst a list with all the possible languages.

OSD languages: English, Spanish and Italian.

Picture 20: Language Menu

4.5  Parental control
The Parental Control Menu (Picture 21) has two aspects: change of password (pin) and
channel blocking. When changing the password the user will be requested to introduce
the old password, the new one, and the new one once again (Picture 22). To change the
channel blocking, the user will first have to introduce the password, as shown in Picture
23. If the password is correct, the Channel lock Menu will appear (Picture 24). Use
the “up” and “down” function keys to select a channel, the ENTER function key to
block or unblock a channel and the TV / RADIO function key to alternate between
television channels and radio channels.

Power Contral
Systes Into

Picture 22: Changing the Password

Picture 23: Introducing the Password Picture 24: Channel lock
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4.4  Language

The Language Menu, shown in Picture 20, allowsthe user to change the language of
the system’s software (OSD). Use the “left” or “right” function keys to select a
language, or ENTER to choose amongst a list with all the possible languages.

OSD languages: English, Spanish and Italian.

Picture 20: Language Menu

4.5  Parental control
The Parental Control Menu (Picture 21) has two aspects: change of password (pin) and
channel blocking. When changing the password the user will be requested to introduce
the old password, the new one, and the new one once again (Picture 22). To change the
channel blocking, the user will first have to introduce the password, as shown in Picture
23. If the password is correct, the Channel lock Menu will appear (Picture 24). Use
the “up” and “down” function keys to select a channel, the ENTER function key to
block or unblock a channel and the TV / RADIO function key to alternate between
television channels and radio channels.

Power Contral
Systes Into

Picture 22: Changing the Password

Picture 23: Introducing the Password Picture 24: Channel lock
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5.2 Manual Scan

The Manual Scan Menu is shown in Picture 31.A channel scan or search can be done
establishing the following points: Country, Type of search, Start with channel,Start
with frequency..., Finish with frequency... and Wide band.

If the search type is single channel, then the country and start channel can be set. If the
search type is range of channels, then the country, start channel and finish channel can
be set.

Use the “up” and “down” function keys to select a point and the “left” and “right”
function keys to change the settings. Once you have done this, start the search (Start
Scan) and press the ENTER function key.

* Singla Channal
113

Picture 31: Manual Scan Menu

5.3  Default setup
A message frame will appear, as shown in Picture 32, asking whether the user wishes
to reset the factory settings system. After returning to the factory settings, the

installation message will appear for the first time.

Picture 32: Default setup

6.Game
The Game Menu is shown in Picture 33. There are three games: Box Man, Burning
Tetris and Hit Rat.

Picture 33: Game

72



The menu setup system — DVB-T Section Advanced features

7. USB Media Play

You can connect Ex-equipments via the USB. At present, system can support

usual USB media players and upgrade to system software.

This product supports the play of MP3, JPEG and MPEG-4( AVI).It can support
only the files displaying in the list and the file formate this product plays.

7.1 USB Movie

1). In main menu, press UP/DOWN to choose Movie option,Press OK key to
confirm, enter Movie main directory.

2). Press OK key to enter next directory , every directory displays only movie

file and folder name.

3). Press UP/DOWN key to choose movie file name.Press OK key to play movies
4). Press EXIT key to exit movie play mode and return to the file directory .

7.2 USB Music

1). In main menu, press UP/DOWN to choose Music option,to choose OK key to
confirm, enter Music main directory.

2). Press OK key to enter next directory, every directory can show music file and
folder name only,

3). UP/DOWN key to choose music file name, Press ENTER key to play music file
7.3 USB Photo

1). In main menu, press UP/DOWN to choose Photo option,press OK key to confirm,
enter Photo directory.

2). Press OK key to enter next directory, every directory can show photo file and folder
name only.

3). Press U P/DOWN key to choose photo file name, Press OK key to play Photo file ;
5).Press PREV key to play previous Photo, NEXT key to play next Photo;

6). In full-screen play state:

(2). Press Left,Right key to rotate the photo clockwise/counterclockwise by 90
degrees;

(2). Press UP key to view lens photo vertically,Press DOWN key to view lend photo
horizontally.

7). Press EXIT key to exit play mode and return to file directory.

8.PVR function

You must connet Ex-equipments via the USB before you want to record the program.
8.1 Quick start recording

1).If you want to record the program,can press REC key only, the “REC” symbol will
show on the left-up of screen, then begin recording the program.

2).Press STOP(m )key to stop the recorder;

3).1f you want to playback the program which you record,can Refer to the chapter

7 USB Media Play - 7.1 USB Movie.
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Recording function:

1.Live recording

While watching TV,you can start live recording by simply pressing the “REC”

button on remote control.It will record the TV programme you are watching in to

the connected USB stick. Press “REC” again to stop the recording.A live recording
will end automaticall if the USB stick is full.

2.Timer recording

When the power is ON,you can record your favourite TV programme into a USB stick.
(1)Press”SETUP” button and choose the “Book list” item by using UP and DOWN
button. Press “ENTER” to get into the recording schedule as Picture 33. Picture 34.

Picture 33 Timer recording page Picture 34 Timer recording schdule

(2)Select your favourite channel and edit the date,recording beginning time,
recording ending time and Frequence as Picture 35.Then at the time you set
beginning,it will start as Picture 36.

Picture 35 Timer recording setup Picture 36 Timer recording coming page
(3)You can set the timer recording function and then press “STANDY” button

to enter standby mode.The unit will wake up and start recording at the time you
set beginning.When recording finish,it will turn to standy mode automatically.
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Playing MPEG4 / MP3 files Advanced features

When a disc with MPEG4 or MP3 files is inserted, the screen will show
the following:

Name of current MP3 / JPEG file.
To play a JPEG file, the name must
have the JPEG extension

Name of the
current directory

File region type: shows the type of file
. . being played and its region
The file being played

is an audio MP3 file The file being played is a JPEG

image file

- JLT L ONG L A — Name of the current MP4 file. To play a
Name of the current . _— ] JPEG file, the name must have the JPEG
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File region type: shows the type of file
" . played and its region
The file being played

is an audio MP3 file The file being played is a

JPEG image file

Presscxoto select the file when the cursor appears in the files window. Press
ENTER to play the current file selected by the cursor, press <a> to change
between the directory window and the files window.

NOTE: The DVD player will not function correctly in the following cases:
1. The disc is very scratched, damaged or dirty.
2. The disc is not finished.
3. The DVD player does not allow the recording format.
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Playing Kodak Picture CDs

Inserting a KODAK Picture CD

The KODAK Picture CD is the shape and size of a normal CD. A KODAK Picture CD
can be requested simply by marking the corresponding box on the envelope handed in
when getting a film developed (35mm colour film or with the Advanced Photo System
(APS)) when you drop it off at a Kodak Express shop with the KODAK Picture CD
symbol. When given your order, you will receive the copies of your photos, the
negatives and all the film’s photographs safely stored on your KODAK Picture CD.
Each KODAK Picture CD will provide you with the tools to embellish, share and
mange your photographs on a computer. You can also record JPEG images yourself on
a CD-R or CD-RW with a CD recorder.

NOTE:

1. The maximum JPEG image size the system permits is 3840 x 3840 pixels.

2. JPEG stands for Joint Picture Expert Group. It is the first international standard for
still images compression (ISO 10918-1) constituted by 1SO Still Images Compression
Standards Committee (International Standardization Organization). The images on a
KODAK Picture CD are stored in this format (JPEG). This DVD player can decode the
KODAK Picture CD JPEG images and play the images in different modes.

You can now play KODAK Picture CDs on this DVD player and see your photographs
ona TV in the comfort of your living room.

When you insert a KODAK Picture CD in your DVD player, a slide show will appear
automatically. Each image of the KODAK Picture CD will be shown consecutively
resembling a slide show and they will be shown in a way that they occupy the entire
screen of the TV.

General functioning

® Press PAUSE to stop playing.

ePress PREV or NEXT to see the next or previous picture.
ePress PLAY to continue the slide show playback.

®Press STOP to return to the root menu.

Image rotation

® Pressthe (+ +«~)function keys to rotate the picture as desired.

Zoom function
This DVD player can enlarge and reduce pictures as well as show panoramic
zoom. Press the ZOOM function key consecutively and the image will enlarge
or reduce in the following succession:

I—>Q2 —(3 =] =—p(]/2 =—p-Q1/3 = Q1/4 _I
. = = QOFF - =
Note: During ZOOM function, the slide show and image rotation cannot be

operated. Q OFF un-activates the zoom. Press PLAY to return to slide show mode.
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Preparing the remote control

Inserting the batteries Using the remote control
u 1. Open the cover Point the remote control towards the DVD
f\ player’s sensor. (The images below are only

for reference).

2. Insert the batteries (2 x AAA
size - 1.5 Y batteries)

—

Make sure that the + and — poles of the

batt eries coincide with the marks on the
inside of the battery compartment.

3. Close the cover

Note: Do not expose the remote control or
the DVD player to strong light such as

direct sunlight.

Notes: Notes:

The incorrect use of batteries can produce . .

leakage of the inner liquid and corrosion. e Point the remote control directly towards the

To handle the remote control safely, DVD player. . .

follow these i S Do not leave the remote control in an excessively
ollow these instructions: hot or damp place.

©Do not put the batteries in the wrong way. .It:f)12 ?é’r%ffiie' L\(/)Vﬁ'ittr%rl()f place anything wet on

'3?&%&:2%?& Q:at, open or short- OBatter)II life is og approximately one year in
o Do not throw the batteries in the fire. normal use conditions.
o Do not leave empty batteries inside the
remote control.
Do not use different types of battery at
the same time. Do not mix new batteries
with old ones.

o |f you are not going to use the remote
control for a long period of time, remove the

batteries to avoid potential corrosion damage.
o|f the remote control does not work
correctly, replace with new batteries. or the
working distance is very short,

o|f liquid leakage occurs inside the batteries,
carefully clean the battery compartment

and then put new ones in.
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Specifications Other

Power supply: 110-230V - 50 / 60 Hz
Power consumption: 20 W

Video standard: NTSC / PAL

Unit weight: 2,0 Kilos

Video out: 1,0 V (p-p) / 75€2, sinc., negative polarity, RCA jack connection x 1
S - Video out key (signal out key, Y, C separated):

Y out: 1,0V (p-p) / 75 Q ,sinc., negative polarity

C out: 0,286 V (p-p) / 75Q

Audio Out
Channel out: 2.1: RCA jack key x 3
Coaxial out: 0.5V (p-p) 75Q

Response frequency: from 20 Hz to 20 KHz
Audio / noise (S/N) proportion: > 90 dB
Total harmonic distortion: < 0,0025%

[Accessories]

Audio / video cable x 1
Remote control x 1
User manual x 1

These specifications are subject to change without prior notice. Weight and
dimensions are approximate.
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Maintenance Other

1. Precautions for handling and cleaning discs
a.) Handling discs
e To keep a disc clean; do not touch the play side (non-label side) of the disc.
e DO not attach paper or tape to the disc.
e Keep the disc away from direct sunlight or heat sources.
e Store the disc in a disc case after playback.

b.) Cleaning discs
e Before playback, wipe the disc outwards in straight lines, from the center
with clean cloth.
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Keep dust away from the pickup lens by keeping the disc tray closed after
use. If there is dust on the pickup lens, use a cleaning disc to clean it. Refer
to the operating instructions of the cleaning disc you bought.

2.Condensation
The following circumstances may result in condensation on the pickup:

e If you have just turned on the heater or the cold air from an air conditioner
directly hits the unit.

e If you move the unit from an air conditioned room to a hot, humid room.

® The room is humid or damp.
If condensation occurs, the player will not operate properly, Remove the
disc, connect the power cord, turn on the player, and leave it for two or
three hours so the player can warm up and evaporate any moisture.

80

ITO—rozm



In—reozZzm

Troubleshooting Other

If you have any questions, please consult the following troubleshooting guide

THERE IS NO IMAGE AND NO SOUND THE MESSAGE “BAD DISC” APPEARS
® Check the ON button is connected o Check the disc is not bent, broken or deformed
o Check the socket works _ @ Check the disc is not too stained or damaged
o Check the power supply cable is not o Check the disc format is compatible with the
damaged DVD player
e Check the plug is firmly inserted into the ~ ®Please check if you have attempted to play a
wall socket software CD. If so, turn the DVD player
THE REMOTE CONTROL DOES
THERE IS IMAGE BUT NO SOUND NOT WORK
@ Check the audio connections are properly ¢ check the main unit POWER button is
connected connected
o Check the audio key is not damaged e Check the remote control batteries are
o Check the volume is activated in the VOL /  working
CH setup e Point the remote control directly towards
e Check you have setup the DVD player’s the unit’s infrared sensor
AUDIO settings correctly eRemove any obstacles between the remote
e Check you have used the correct AV IN control and the sensor
on your television
e Check the audio is not in silent mode
THE UNIT DOES NOT WORK
(MUTE)

® Disconnect the power supply and reconnect
THERE IS SOUND BUT NO IMAGE

o Check the video connections are properly

connected THE MESSAGE “NO DISC” APPEARS
o Check you have used the correct AV IN on

your TV e Check that you have placed the disc in the
o Check the video key is not broken tray.

, o Check that the disc is the right way up.
® Check you have setup the DVD player’s o Check that the disc is not deformed, stained

VIDEO settings correctly or scratched.

DISTORTED IMAGE OR SOUND

e Check you have setup the DVD player’s
AUDIO settings correctly
o Check the disc in not scratched or stained

o Check the AV key or the OUT terminal
are not damaged
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